hook length formula [J
lattice path method”

U0 od ooooooobogd

0 o

1 0O

\V]

g-analogue [0 [0 0

2.1 20000 g-analogue . .. ........
2.2 g-analogue OO0 . . . .0 o 0o 0 L
2.3 g-hook length formula . . . ... ... ..

w

poset 00 [0

4 (P,w)-partition

ot

lattice path method

=]

g-hook length formula [0 0 [J

7 OO
71 010000 ...
72 0047000 ... ... . ...
7.3 cocharge O major index . . .. .. .. ..
7.4  Schur function O Jacobi-Trudi identity . .
75 sx(l,q,¢% ..., oo
7.6 Cauchy identity . . . . . .. ... ... ..
7.7 multivaliable ¢g-hook length formula . . . .
78 ¢20000000 .. ... ... .....

20060 2000000000000 0OO0OODOO. 20080
6epooooon.
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25

30

38

60@®bHO00O. 20160 6000



1 0O

|
01.00 000000 1,234500000 (1),(2) 000000000

gogbobobooogooboobodgo

() DDO0O0oooooooOoOooooooooooooooo.
(2 D000O0O0O0OOOOOOO0O0O0OOOoooooOoOODoOO.

g bbooogbbboooobn.

L[3[5[1]2]5][1]3]4][1][2]4][1]2]3]
214 314 215 315 415

) I ) I

02 00 000000 1,2,34,56700 1000000 (1),(2) 000
000000000000000000000

gobobo,ggbooboggobobogoobbog,bbboogoobobod
ggoobodago.

go,boggobobboogoooboooobbog.

O0,00000000 Z, 0000000000 o0O0O N, OO
POOO,00 XOO0ODO XOOOOOO |(X|ooooooOo
00 1.1 (partition). A = (A, Ay, ..., A) €P 0000

A partition < A\ > Ay > -0 > A,

gogobooo
a.

googo.
partition A = (A, Ag,...,A,) DO OO

A=)\
=1

O000,A\l=n000 X0 n 0O partition 00O

AFEn
ooo.
nelPO000O
Par(n) := {\ A F n}

aoo.
0 1.2.

Par(1) = {(1)},

Par(2) = {(2),(1,1)},

Par(3) = {(3)7 (2’ 1)7 (17 1, 1)}7

Par(4) = {(4),(3,1),(2,2),(2,1,1),(1,1,1,1)}

O 3. Par(5), Par(6) 0000 O. |Par(10)|, |Par(20)] OO *
lDpOo0O000000000000000O0O000O0O0O00.




(Young dlagram) A=A, ) FERO0O.

U00000000000DCO00O00O0O0O0O0 n
2DD O shape \OODOOOOODOO.OOO,DO

gogoooo

ERERE

(3,2) «— —{(1,1),(1,2),(1,3),(2,1),(2,2)}

0000000 partition A = (A, ..., \,.), shape \ODOODOO,
{(i,y);1<i<rl<j<\}

ggbbobooooboboo,oboboooobbbooooon.

00 1.5 (conjugate). A = (A (=: k), Ag,..., ) Fn,ieP ¢ <k0000

A= {7 €PN >},
Vo= (VNN

OO00,XN O MO conjugate(00)00O0O.
U 1.6.

A=(4,2,1) <

goon

N =(3,2,1,1) <
D000000000000000000000 conjugate 0000000 .

0000000000 0mMO0D0000000000O00



00 1.7 (tableau). A\Fn O00OD00O

Tab(\) :=shape A\ OO OOOD0O0O0OOOOOOOO
goobooogogoobobooan

000, Tab(A) OO0 shape A O tableauD 0O OO0OO0OODOOO. OO, T €
Tab()\), (i,5) €A0 D OO

L;=T0:0 j0000000000000

gao.
U 1.8.

1{310
-1

T —
[l shape (3,2) O tableau O y T171 = 1, TLQ = 3, T173 = O, T271 = —1, T272 = 2.

00 1.9 (standard tableau). A\Fn 0000

YTab(\) :={T € Tab(\); {T;;;(i,j) € A\} ={1,2,...,n}},
STab()‘) = {T S YTab()‘)’ CTZ',]' < ﬂ7j+1 if (Zuj)u (Z’j + 1) €A,
Tij < Tipry if (4,5), (i +1,7) € A}
000, STab(A\) 00O shape A O standard tableaud 000000 O 3.
0O 1.10.

113[5][1]2]5][1][3]4][1]2]4][1]2]3]
STab((3,2)) = {2[4] (314 [2]5] ,[B[5] ,[45] }

0 4. STab((3,2,1)) 0000000000

ggbobooooobo.
00 1.11 (hook length formula). A\Fn 00O, (4,j) e A0O000O

ha((i, ) = A+ N, =i — o+ 1

000.00,00000000000 hy((G,4) 0 k(,j)00000000.
ha(i,j) 0 A0 (,5) 0000 hook length 00000
oooooooooo.

n!
H(i,j)e)\ h)\<27j) '

ISTab(\)| =

3standard Young tableau 00000000 00.

4



00 1.12. hy(i,5) O (i, ]

yOOOoOoooOo,00000ooooooooooo
O0ooOoOo,00oo0oo (

hook) D00 OODODOODOOOOOOODODO.

(2, 7)
!

=

0 1.13. A=(3,2)F50 hooklength 00 O0DOOOO0O0O0OOODO

ERERN
5!

4.-3-1-2-1
gogbbobuoooobbobooan.

0 5. |STab((6,5,3,1,1))| 000000000 1.110

=95

gogboogg.
00 1.14. 0000000000 nO partition AODODOODOOOOOOO, A
O000000oooooo |STab(\)|ODDODOCOCOOOOOO0OOODOO.

00000000 00 1110000000 (ie. ganalogue 0O00O0) OO0
gobboboodobbbooad.



2 g-analogue 0 0

0000 g-analogue

ood OO0000o0oooooooboo,on.
1.11 O g-analogue OO O OO

2.1 20000 g-analogue

O00,00000 g-analogue 0000 g-analogue 000 O0O00O0O0O0O0OO0O
0o0o0o0booobooobooobooo

gogbobooooobo.

A

7-6-5
ADD0 BOOOOOOO =,05 =

3-2-1

= 39.

00 a,beN,a>b0000

ggbooogd.
o 21.mneNDOOOO

m

0 A00 BOOODOOOOOOODOO Pim,n)O0O0O.
U 2.2.

Y
Y

P(2,2) = {

Y
—




gg 2.3.

|P(m,n)| = (mg ”) .

00 2.4. Pe P(m,n) 0000

——4dogobooagd

Y

Y

w(P) = A
oooo,
Fonmg= Y
PeP(m,n)
ooo4
0 2.5.
P(2,2) =
\ yy Iy
'\ 7y g )y
{P=L1,P= , P3 = , Py = , Ps = , P =
ooooo

w(Pl):0,w(Pg):1,w(P3):2,w(P4):2,w(P5):3,w(P6):4
god
F(2,29)=14+q¢+2¢ + @ +¢" =1+ q+ )1+
000,000000000000 mne{0,1,2,...,} 0000 F(m,n;q) O
gdodooogoooooooogooog.
OO0 2.6.mneNOOOO

& F(0,0;q) = F(0,n;q) = F(m,0;q) =1

(i)
F(m,n;1) = Z 1) — Z 1:|P(m’n)|:<m+n)

PeP(m,n) PeP(m,n)

iF(m,n;q): 0000000, ¢0O000O0O.

7




(iii) P(m,n) 000
{(ar,a2,...,am) €Z™,0< a3 <ag <---<ap <n}
0000000000, Pe P(m,n) O (a,as,...,a,) 00000000000
wP)=a+ay+---+ay

goodd
F(m,n;q) = Z g» ez totam

0<a1<ag<--<am<n

gogoooo.

00 26-(1i) 00000O0ODODOODO ...

{P € P(m,n);w(P):00 }| =7

0000 {)oo,mnO0000000O,m000000000 F(m,n;q)00
0o00odoood,0o0o0dopo0dooDo0oooodo. oo, 00o00o
0000 ganalogue OO OO0 O00O00O0OODO,00000000000O0000
ooooo.

00 2.7 (¢-00).nezZ0O00O
1—q"
)= T2

000°000 00 0¢-000 nO000000¢00 nO0OOODOO.
U 2.8.

1—q3 2
3 = =l+q+q,
3] ¢
1—¢°
0] = =0,
[0] -
1—q? 31— -3 2 ~1 —2 -3
[-3] - i — ¢ +q+q)=—(¢ +q " +q"),
1+q2:E
2]’
[6]
1+q3:_7
3]
1+q5+q10_@
[5]°
[10]
l—q+¢ — ¢ +q" = =
[5][2]

50000000 ¢c000000000000000000. ie [n)|gee := limg_.[n]. 00,
0000 0°:=100000000000



b eczO000
l+q+¢@+---+¢1  ifa>0,
la] =40 if a =0,
—(¢ '+ +q) ifa<0,
[a]lg=1 = a.
00 2.9 (¢0000). a,beN,a>b0000
1 if g =0,
[a]! = {

la]la — 1] ifa >0,
) st
bl [b)'a— 0] a—>b

goo. [Z] ggbbbud ¢-bbuoooobbodgg.

0 2.10.
B! = (1+q)(1+q+4q%),
40 [43] 9 5
L = Eﬁﬁ—(1+Q+q)O+q)
0ooo

@l = al, H

U 7.00¢ObOOObOOnO.

149+ +2¢° +2¢" + " +¢®+4¢", 1—q+¢—¢"+¢ ¢+

00000000000 00000000000.
00 211.a,beN,a>b0000

okl

(i) a>b>0000

ORI



(/) ()0000000000000 ()0o0o0o00.

a—1 ap @ =1 [a —1]! q*la —1]!
[ b ]*q [b—l] T e—b—1 P14
la — 1]!([a — b] + ¢*~"[b])
Wa — o]
[a — 1]![a]
Wa — B!
[a]!
Wla — B!

_ H e

000 F(im,n;q) 000D0O0O0000.

oo 2.12. mneNDOOOO

Fimmig) = |" "

m

(.)O0Ooooooooooooooo.
(i) m=0orn=0000,

(i) mn>0000.
()00D00000D0 100000,
i)ooo.

m+nU00O000000000O0OO.
m+n=2(00 m=n=1)000

F(1,1;q) =14q=

2

1
ooooo.
m+n=kFk—10000000000,m+n=k000000 (k> 3).
o0, Fim,n;q) 00000

F(m,n;q) = F(m,n—1;q) + ¢"F(m — 1,n;q)

10



0000000000,00 26-(i) 00000

F(m7 n, q) = Z qa1+a2+...+am

0<ai<az<-<am<n

— E qa1+a2+~~~+am + E qa1+a2+--~+am

0<a;<ag<--<am<n 0<ai<ag<--<am=n
_ 2 aitaz+--+a E n aitaz+-+am—
— q 1 2 m _'_ q q 1 2 m—1
0<ai1<az<--<am<n—1 0<ai1<az<--<am-1<n

000,0000000 (), () 000,00 2.11-(i) 0O

m-+n
F(m,n;q) = q

m—1 m

m+n—1] n
+

m—l—n—l] B

gogbbobooobbbooaoboo. [l
OO00000bDO0obOn ganalogue DOODOODOODO.
gg,boogaooo.

b 2.13. mneNm<nUOOOO

2 ()= ()

(.)O00O0O0 AO0O BOOODODODOOOOODODOOOOOOODOOOOOOO
gogboboogooboboool.

B

Wi—m
A

00 2130000000000.
0 2.14. mneNDOOO.

(i) n>m 000

n

Zi(i_l)(i—Q)...(i—m+1):

i=m

n+1nn—1)...(n—m+1)
m+ 1 '

11



(i) n>0000

1
n(n+1) (2n—|—1)

Z , (4)
Z — (5)
Z 1)(2n + 33(3712 +3n — 1)‘ ©)

(1) ()0 (D0000mO00000000000O0.
(i)0 (3)0 () 0000 m=10000000000,(4)0000.
00,(H 0000 m=20000

n

. _ (n+1)n(n—1)
Zz(@—l)— 3 :

g

ggn

Doooo. (5),(6) 0000oooe. O
08 ', #0n000007

OO0000 g-analogue DO OODOO.

gogbbobuoooobobboooan.

‘0ooobDoooooo Yr k00 Y, A 00000000000000.
7~n .5 __ n?(n+1)%(2n?*42n—-1)
Dlimg 7= 12 :

12



00 2.15. mneN, m<nO000

Sl

n+1
m—+1

gobobod,m=10000

- i1, — [n][n + 1]

gob,n=30000

3|14
1)+ g2+ 23 = L
gopood
1
1+2+3+~-+n:”m;')
0 g-analogue 0 0O OOOODO.
gdooooouoouoouooooa,
T—m
B
m
Al
goooooooogno n—m
zn:q(m-‘rl)(n—i) i _(n+l
pa— m m+1

gob,m=10000

U n=300000
i+ + 1 = B

2]

0000000000 ganalogue DO OOOOOODOO.

O g-analogue 0 00O O0OO0OO0O.O

13



g 9. 00

“~, nm+D@2n+1
S e Dene )

i=1

O g-analogue 000O. 00,000 21400000000000000000
g-analogue 0 0 O OO 0O.

000,0000 (Q+xz)"=>,_ ()" 0 ganalogue 000000

(1414 @)1+ %) (14 Z o H 0

O00o00ooooooooosé.

S000000000000000D00000D000O0DO00,000000000,00,0
0,000 0Oon).

14



2.2 ¢g-analogue 000

000000 ganalogne 100000000000000000000000
000000000,
P:0000,w:P—Z0000°
F(P,q):=Y ¢""
zeP
000,000

Po:={x€Pw(x):00}, P :={xePwl): :00}
gooo,gooobbooogod.

F(P,1) + F(P,—1) F(P,1) — F(P,—1)

2 ’ 2
ooo,
F(P,q,t) = Z(qt)w(x)
0ooo
PR = LRV RG] gy ) FPa1) = PP -1
ooooo.
00,00 F(Ry,q), F(P,q) 000000000
|@€mewzoomd@H:F“@U;F“ﬂ@
_F(P1)+ F(P,—1) + F(P,i) + F(P, —i)
4 )
{z € Pw() = 1 (mod 4)}] = LU 1>2j F(P, i)
_iF(P1) —iF(P,—1) + F(P,i) — F(P,—i)
a 4 )
{z € P;w(x) =2 (mod 4)}| = F(Py,1) ; F(Py,1)
_ F(P,1)+ F(P,—1) = F(P,i) — F(P,—i)
_ - |
{z € P:w(z) =3 (mod 4)}| = iF(Py, 1)2; F(P,1)
_iF(P,1) —iF(P,—1) — F(P,i) + F(P,—i)
- 4

‘0000000 wO PO weight 000DO0DOOO.

15



ooo. 0000000000000 000DO0O0O0OO
F(P,1)+ F(P,i)+ F(P,—1) + F(P, —i)

{z € P;w(x) =0 (mod 4)}| =

4 Y
{z € P;w(x) =1 (mod 4)}| = F(P,l)—lF(P,Z)—f(P,—l)—i—zF(P,—z)’
{z € P;w(z) =2 (mod 4)}| = F(P’l)_F<P’i)+f(Pv_1)_F(Pa—i)’
{z € Psw(e) = 3 (mod 4)}] = LLD TP —5’(13»—1) —iF(P,—i)

gogooboogo.

00 2.16. P,w, F(P,q) 0000000000000.m>20<r<m-10
ooo

27

P, :={z e Pyw(z)=r (mod m)}, (:=em
good

-1

3

Cr(m—k)F(P7 Ck)
0

- 1
|Pr|:_
m

b
Il

U 10. 00 216 00000. 00O F(ﬁ,q)DDDDDDDDDDDDDD“.

¢-00000000000000OO0oooooot
oo 2.17.

m-+n
n

_{O ifm,n: 00O,

1 (Lm/ f,rJL 725"/ 2J) otherwise.

oo0o, |rJ]0r0000000000OOie. OOOOODODODODO. OODOOOO
gogooo 784gnb0O.

oo 216,00 217000000 edboobuoobooon.

ifm,n: OO,

mn) 4 (Lm/mtjn/%)) otherwise.

3
s ¥
3
SN—

{P € P(m,n);w(P):00 }| =

NI—= N
VN
~

011. 00 2170000015,

Vg=r (modm)d a0 mOO0D00000 r,ie. IbEZst.a=bm+r,0<r<m-—1,0
oooo.

Hopoo 71000

1200050 0000000000000000.

BHint: 000,¢000000000000000,m,n000000000000000O
ooooog

16



2.3 ¢-hook length formula

0000 00 1.110 ganalogue OO0 O0OODOOOOOOOOO.
00 218 (000). nePOOODO

={o:{1,2,...,n} = {1,2,...,n};0: OO0 }

gooboo.
goooogg.

(v o2z
o) 02) -+ o(n)
ie. o€ S50

000,00

gooog.

o

goooog
gobooog

O O
O O

{1 31 (1 23\ (12 3\ (123) (123 123}
1 23)°\132)'\213/'\231)'\312)'\321)"

00 2.19. Abn, T€YTabA\) OOOO, fr:A—{1,2,...,n} O

fr((i,5)) == Tp

goooo.
g 2.20.

1[3]5]
Ty :=1214] € STab((3,2))

0000 fr,: {(1,1),(1,2),(1,3),(2,1),(2,2)} — {1,2,3,4,5},
fr(1L1) =1, f1,((1,2)) = 3, fr, ((1,3)) = 5, fr, (2, 1)) = 2, [, ((2,2)) = 4.
00 2.21. 7,7 € YTab(\) 0000
frofr' €5,

(ie. "O00D0 TOOOODDOODO).

17



00 2.22 (major index). o € Sy, i€ {1,2,...,n} 0000

D(o) = {ie{l,2,....n—1};0(i) > o(i+ 1)},
maj(o) = Z i
1€D(o)

maj(o) 0 ¢ 0 majorindex 000 O0000O.

0 2.23.
o 1 23 456 7
“\'5 461732
D(o) ={1,3,5,6}, maj(o) = 15.

00 2.24. A\ n, T € STab(\) 0000 T* € YTab(A) O
T =n+1-T;

ggn

ooooag.
0 2.25.
1]3]5] 1]2]5] 1[3]4] 1[2]4]
oooo
5[3]1] 54[1] 513[2] 514[2]
Ty =412 15y =1312] Ty =1411] 7y =011] Ty =
3[2]1]
ooo,Ty,=bl4] OO0OO
maj
fr, © fT_l*1:14253, 6
fr, © fT_;1:14523, 3
fToofT_g1:41253, 5
fToofT_Z1:41523, 4
fToofT_g1:45123, 2
ooo
Z qmaj(fToof;}) _ q2+q3+q4+q5+q6
TESTab((3,2))
= ¢*[5]
_ [
[4][3][1][2][1]
¢*[1(3,2)[]!

[Lcioylhe(@)]

18
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guooooboobobobn.
00 2.26 (g-hook length formula). 7o € YTab(\) O

(TO)i,j = Z Ak — j —|— 1
k=1
0000,b(\) =3,,G-1)\ 0000

. _ |
Z qmaJ(fToofT,}) _ qb(A) [|A]]!

ITRING (7)
TEeSTab()) [T.exlha(2)]

od g 2260000 ¢g=10000 00 1110000000, 00 2.26
ggoooo.

012. 7, (i=1,2,3,4,5 0 0 2250000000000
i=1,2,3,450000 Y esraeeyd r ™ 0000000,

000, T, eSTab(A\) 00O

j - l
S et [T )
TESTab()) [Lealha(z)]

000o00oooooooot.

00 227.00 2260000000,000000 ¢q0O0O00O (mOOOOOO
000000,000 (7)O00OOO ¢-O0O0O0OD00OO00O0O0O0000,0<|q]<1
000000000000 (mODO0DO0O0O0O0O0O0O0D 2260000000000
gd.bbobuogoobbobuoooobobobogd.

00 2.28. n€P, ag,ay,...,a,,b0,01,...,b, € C,
f(x) =ao+ a1x + ax® + - - - + a,z”, g(x) = by + b1z + box® + - + bya"
0000 3xg,z1,...,x, € Cs.t.
flx:) =g(x;) (MVie{0,1,2,...,n}), “x;#uz;ifi#j”

000
a;=b (Vie{0,1,2,...,n}).

1.e.

f(x) =g(x) (Ve eC).

M(P,w)-partition 000 00,00 226 000000000.
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(.)0O0O0o00o0oooOoOoOOooooOooooo

2 n 2 n
1 zy z5 ... =z ap 1z x5 ... xf bo
1z 22 | | a 1oz 22 ... 2| | b
1 2y x% U as | =1 29 x% P by (9)
1 x, 22 ... 2" ap, 1z, 22 ... a" by,
ogo
2 n
1 zy xj T
2 n
1z af Ty
2
X =11 2z u5 Ty
2 n
1z, x;, ... x,

gobbobooobbboooobboogd

det X = H (xj —x;) #0

0<i<j<n
ooooo xXooooao.
000 (90000 X'ooooo
ai:bi (VZG{O,LQ,,H})
googo. O
U0 oo 2260 peset HOOOOOOO,000000000000000K0O
ooo,000 peset UOODOOOOODOOOON.

20



3 poset 000

000000000000 0000 peset DOODODOODOODODOODODOO

ooo.
00 3.1 (0000). X0O0O0OOOO. X00OOoOoo «, 0000000000
0000000000 Oo0O0000DoOD Xooooooooo,e,beXx 00
0000000000000 0D00ed pOOO0ODDODOOOOO, 000000
0000« 0O pOODOODODOOOOOO.
~0 XO000OO0O00OOO0D0. e,beXOODOO e 0 bO0D0OODOODO

a~b
oo00D,0000000

alb
ooo.
0 32.a,bezZz00000e—-bb0 0000000000O000DOZODODOOO
oooag.
00 zOOOOOODO ~0O0000O

3~2, 243, 1~1

ooo.

00 3.3 (0000). POOOODO,<0 POO0OO0OOOOOO.
<000 (i), (i), (i) 000000 <00POOOOOOOOO.

(i) a <a (Va € X).
(i) a<b,b<a=a=0.
(iii) a<bb<c=a<ec

pOO0O0OO0OODODODLDODOOODLOODODODLODO SO Lp0DOonO
gg.

0000000000 00000 (partially ordered set=0 0O O poset) O
O0o0o0Q0OoOO0O00O0000, (AL 0000D0D0D0DDOoDOoOoooooODOO
0O00000oDbO0bOooooog.

O00000000000D000D0000000 (finite poset) DO0OODO .

uo.
HEN

U 3.4.

(i) z0OODOD0OD0OODDOODO0OO0OO0OO0O0O0O0O0 ZO0O0DOOODO0OOO. ie. (Z,<)
(KOODODDoooo)ooDoooo.

(i) 00 ADDOO
24.— ADDOOO0O0OOOOO

O00.0000 BC2A0000 (B,C)000oOooon.
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(i) ¢,be PO0DO0D0DOO0D |D000O000
alb < 3k € Ps.t. b= ka

0000,00000000000000.
0o (p,)00000000.
0 3.

0 13. 4-(ii),(iii) 0 poset 0000000000000

gbo,00000000 PO poset DODO.

00 35 (000).Ve,ye POOODO z<pyory<pzx 000 POOOOOO
gogb.goboobo,bodd <puggobobogd.

ggobbobobobodooooobbbbbbuooooobbbbbodadao
gogog.

00 3.6 (cover). z,y e POOOO

r<yszr<yx£y,
<y r<y,‘e<z<y=z=zxory’

O00.2z<y 000 yO 20 cover D0 (z0 yO cover O0O0O0)0ODODO.

0 3.7.20000
0<6, —3<—2, T7<8<9

0000 1<30000
00 ZzOOOOO
r<yey—r=1
000
0 14. (P,<):=0F cooo.
0000 A BePOODO A<BO0O00O0D0ODODOOOOOOOO

OO0 poset DOODOOOOO0OOO0O0ODOODOOOOO Hasse diagram OO0 OO
go.

00 3.8 (0000D0).VOODOOODOY, EC {{z,y};z,yeV}) D00, O
000 G=(V,E)OOV OOUOOO (vertexset) DO, FE 0000 (edge set) O
OooooOoooooooote,

00000 G=(V,E)0000,0V00000000000000, {z,y} €k
ddd 00000 bLbbL gy bbbbbbbbbbon
gogdddooodoo. o, oboooooo
ggooooob. oo, odoogoououooooboobbooooag.

g 3.9.

BOO0DO000000000000000,00000000000000000000000
Dooooo.

e yhz,yeV}OODO0O0O VxVOOOOODDO EO0OOOCDOO (V,E)ODODOODOO
00000.0005000.
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() 000 G = ({a,b,c,d},{{a,b},{a,c}})) 000000000000,
a
b/ \C
00000000000000

b/\c od

(i) G = ({a,0},{{a,b},{a}}) 000000000 DOOOOOO,.

7

00 3.10 (0D0O0OO). P: finite poset 00 0O
C(P) == {{x,y} € Pie<y}

d

goo.
0000ooooOo (pPC(P)00D000DCODOOOOODOOOODO POOODODO
(Hasse diagram) 0 O O .

r<y<z 000000000 yO0O0O00O0DOO0DOOO0DOOOOO.
0 3.11.

(i) ({1,2,3},<) 0 Hasse diagram 000 00O.

3
2

1
(ii) (2142, C), ({1,2,3,6},]) O Hasse diagram 000000000

{1,2} 6

{1)-<>.(2} 2<>3
0 ’ 1

(iii) (2123}, C) O Hasse diagram 00000,
{1,2,3}

{172}{2,3}

{1} (3}
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O 15. (214234 C), ({1,2,3,4,5,6},]) 0000 Hasse diagram OO 0O.

00 3.12 (00). 000 poset P,QOODOOO0OOODO POO QOOCODOO
oooooobD PO QUDOODOODOOOODODODOODO,P~QOODO.

r<py< f(x) <o fly).

0 3.13. (212 )0 ({1,2,3,6},))000000000000O0.

00 3.14. poset 0O OO0O0OOOOO, 0000 Hassediagram 000000000
O0000.000,000000000000000000000000000
0000000 0000000000000000000000 poset 0000
poset 1000000000000 0000ODOO000OOODOO0OO0OOD
0 3.15

(i) 00000000 peset 0OODOOOOOOOO.
(ii) 0O0D0O0O0OO0O poset 0OODOOOOOOODODO.

016. 00000000 poset O OUODODOODOODOOOOD Hasse diagram
gooboooooooog.
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4 (P,w)-partition

0000 Stanley O (P,w)-partition 0000000000000 O0OO.
00 4.1 (labeling). P: poset, |[P|=n 0000
w:P—{12...,n},000
gooon PO labeling OO 0.
0 4.2. P OO0 Hasse diagram OO O OO0 poset O OO .

w:P—{1,2,3,4,5} O
w(a) =1, w) =3, w(c) =2, w(d) =5, wle):=4

O00000,w O PO labeling.
00, labeling w [

gogboboooggboboobod.

00 PO |Pl=n000 poset, wd PO labeling 00000, 0000.
00 4.3 ((P,w)-partition). ¢: P - NODODO (1), () 000000 ¢ O (P,w)-
partition 000, 00000000 A(P,w)OODO.

(i) a<bin P = p(a) > p(b),

(ii) a <bin P, w(a) > w(b) = p(a) > ¢(b).
000,pe A(Pw) 0000

ol == (a)
acP

ooo,

F(P,w;q) : Zq

peEA(Pw)
000.000,qeC,0<|g<1000.
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00 4.4. (P,w)-partition 0000000 () 000000 (i) 0000000
oo.

(i) a<bin P, w(a) > w(b) = ¢(a) > ¢(b).
0 4.5. P ={ay,as,a3,a4,05} 0 w OO0 0O0O

ai

@CLQ
P = as az, W= 4 1

pla) < plag) < p(as)
¢ : (P,w)—partition <& A A

plas) < plas)

p:P—-NOOOO

ooo,

F(Pwiq) = > ¢¥

peA(Pw)
g E qﬁo(al)+@(a2)+“‘+$&(a5)
pEeA(Pw)
_ Z qb1 +bo+b3+ba+bs
by < by < b3
b1,b2,b3,b4,b5€N, A A
by < b5
= E qbl +b2+b3+ba+bs

by.bg,b3,by,b5EN,
by <bg<bg,by <by,bg<bs,by<bs

00 F(Pw;q) DO0DODUOO majorindex 000000000 0ODO. OOO
gooooooobon.

00 4.6 (linear extension). P: finite poset, |P| =n 000. 00O 7: P —
(1,2,..n} O
r<y=7(r) <7y

OooooD0,r0 PO linear extensionD OO OO OOOO,
L(P):= P O linear extenstion 0 0 000

gogo.

gogboboooagd.
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00 4.7 (Stanley [2]). P: poset, |P| =n, w: P O labeling 0000

maj(wor 1)

2 rerp) 4
(¢ O

F(P,w;q) =

000,(q;q)n=1-q)(1—¢*)...(1—q") fornePO00.
O048. PO w0 O 4500000000.

i.e.
3
2
P = , W= 1

0000, 4P)0000000.

5 5 5 5 bt
3 4 3 4 4
T = 1,m= 1,13 = 2,1y = 2,15 = 3.

oo

{wor ™1 e L(P)} = {worlie[5]}
{14253, 14523, 41253, 41523, 45123}

0oo
maj(14253) = 6, maj(14523) = 3, maj(41253) = 5, maj(41523) = 4, maj(45123) = 2.

0oo,
e T P4 g+ P+ Y
(4;9)s (q:9)s
000,00 4700
¢*[5]
F(P,w;q) = (10)
(¢;9)s

ooo.
00,000 F(Pw;q) DODDODOODOODDODOOOOODO (10)0DD0ODOODO
goodgo. oo,
{(b1,b2,b3, b4, b5) € N°;by < by < bg, by < by, by < bs, by < bs}
= {(b1, b2, b, by, bs) € N by < by < by < b3, by < bs, by < bs}
U { (b1, by, b3, by, bs) € N°; by < by < by < b3, by < bs, by < bs}
L {(b1, ba, bs, by, bs) € N°; by < by < bs < by, by < b, by < bs}
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(U O disjoint union 0 0 0O)

= {(by, b, b3, by, bs) € N’ by < by < by < bs < by}
LI {(by, by, bs, by, bs) € N°; by < by < by < by < bs}
L {(by, ba, b3, by, bs) € N°; by < by < by < by < b3}
L {(by, ba, b3, by, bs) € N°; by < by < by < by < bs}
L {(b1, b2, b3, by, bs) € N?; by < by < by < by < bs}

ogoodo
. _ ai1taz+az+as+as a1taz+az+as+as
F(P,w;q) = > q + > q
0<ai<az<az<as<as 0<ai<az<az<as<as
+ 2 : qa1+a2+a3+a4+a5 + E qa1+a2+a3+a4+a5
0<ai1<az<az<as<as 0<ai<ag<az<as<as
+ E qal +az+az+ag+as )
0<ai<ag<asz<as<as
000,000
. 5.
g: {(Cl,CQ,C3,C4,C5) S N ;C1 S C2 S C3 S Cq S C5}
5.
- {(alaa'27a/37a47a5) S N ;ar < Qg S as < Qg4 S CL5}
0

g(c1,co,c3,¢4,05) = (c1,c2+ 1,3+ 1, ¢4 + 2,05 + 2)
goooono,g00ooooon

Z qa1+a2+a3+a4+a5 _ Z qC1+02+03+C4+65+6
0<ai1<az<az<as<as 0<c1<ca<c3<ca<cs
— qﬁ Z q01+02+63+64+65
0<c1<co<c3<cs<cs
_
B (4:9)s

gob,boggobbbuodgobbod

F(P,w;q) = CHer et = ¢’[5]
Y (¢;9)s (¢;9)s

ggbobobooodgbbobod.

obooboobooboobbooboobb,o0n 7.2

O
O
poset 0 (P,w)-partition 10 0000000000000,
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00 4.9. X: partition 0000 poset P(A) OO0 labelingw, 0000000,

P\ =A={(,)) e PxP;1 <j<N\}) as a set,
(i,4) < (@ j") in P(N) & i=4d,j > ]

(i,)) €A= (A, A, ...,\) 0000

wa((i,4)) =D M —j+ 1.

ooo.
0 4.10. A= (6,5,4) 00O

P(X) = :
aooao.
ooo
Z qmaj(fTOofT—i) _ Z qmaj(wAOTfl)

T'eSTab(X) reL(P(N))
goodotd,ododododododououo,oooouououoodgo
2260000

$ gmitnefi) — g [|A[}! _
TEeSTab()\) H(i,j)@\ [ha(4, 5)]

ggbbobug bbb 4robobooggbbbuooobboood.

oo 4.11.
b(N)

[Lecpony( —¢"®)

F(P(X),wx;q) = (11)

(11) DO000D000 lattice path method 000000000 DOODO.
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5 lattice path method

0000 lattice path method O O 0O O
O

0000000000000, lattice path
method D000 F(P(\),wy;q) OOOOOOOO0DDODOOOODOOOOOO.
00 5.1(00000). V: 0000, EC {(w,0);u,ve V)OO, pair (V,E) O
digraphO 0000 O0OOOO.
digraph (V,E) O VOOO vertex 00,0 (w,v) e FO0 w00 00000 — 0O

ggbboboooaobn.

0 5.2. (1) V= {Cl,b, Cy d}a E = {(a’7 b)a (ba (l), (ba C)7 (CL,C)} ooo ’ dlgraph (V7 E)
0000000000 (vertex0OOOD0O0O0O0O0O00ODO).

a
,ﬂﬁ&,c ol

(i) V={a,b}, E={(a,0)} OO0 OO

o0 (V,E) O digraph 0O 0.

00 5.3 (cyclic, acyclic digraph).

(V,E) : cyclic digraph
< Jug, vy, V9, ..., 0 €V st (vi_1,v;) € Efori € {1,2,...,7},v9 = v,

cyclic 0 0 O digraph!” O acyclic digraph 0 0 O .
00000000000 cyclic digraph OO0 .

00 5.4 (path). r € N, A = (ag,a1,as,...,a,) CVH O0ODO.
r=00000,00 A=(a) 0 e 00 aqoO0000 00 pathOODO,r>10
0ooo,

(ai,l,ai)EEforiG{l,Q,...,r}

000000000000 A= (ag,a,....,a) 0 ap 00 @ 0000 7O path
goo.

reNuvelV 0000

P(u,v):=u00 00000 0 pathOO0O0O, P(u,v) := U2 P (u,v)

gao.

e OO0 vertex 0000000000000 O0O0O0O0DOOOOOOOODOO.
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,m,c od
(a,c),(a,b,c),(a,b,a,b,¢c) € Pa,c), P(c,a)=0, P(d,d)={(d)}.

00 5.6 (D-compatible). OO0 path P, = (ag,a1,...,a,), Po = (bo,b1,...,0bs)
ogoog

uggn

lePQ = {ao,al,...,ar}ﬂ{bo,bl,...,bs}
god

’

P NP #0)

ool AUO ARUO0000O0O0,0000000 AOARARUO0OO0DOOO0DOOO.
u = (U, us,...,uy,), v=_(v1,09,...,0,) €V 0000

P(u,v) = {(P17P27--'7Pn);Pi€P<ui>vi)forie{Lza-"an}}
P(u,v) = {(P,P,...,P,) € P(u,v); NP, =0fori,je{l1,2,...,n} withi# j}
oo

u 0 v O D-compatible <
“U<ay <ay <n,1 <by <by<n,P € Pug,,v,), P € Pltgy,vp,) = PN P £

goo.

00 5.7.0 (u,v) e EO0O,00 ruyy€COOOOO0OOO0OO.
path P = (ag,as,...,a,) 0000

1 ifr=20
wt(P) :=
I %@ ey Hr=>1,
ooo0,uveV" P=(P,P,...,P,) € Pluv)0000

wt(P) := Hwt(B-)

000.000,v=(0,0,...,00) €V:, o€ S, 0000
V7 1= (Vo(1), Vo(2)s - - - Vo(n))

obod,u,veV,u,veV*oooo,

F(uv) = Y wt(P),
F'lu,v) == ) wt(P)

PcPO(W,V)
Oooos.
BPu,v)=000000 F(u,v)=0000000.
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gobobooogoobon.

00 5.8 (Gessel-Viennot [1]). (V, E): acyclic digraph, u = (uy, ug,...,u,), v =
(v1,v9,...,0,) €V 0000

> sen(o) FO(u, v7) = det(F(ui, v)))1<i j<n-

O0,u0d v O D-compatible 00000
Fo(u, V) = det(F(uZ, Uj))lgi,jgn-

gbbodobbooobogo,ggs8buooouoobouoaobbuooboo
gogoo.

0 5.9. (V,E)O weight € E0D0D0D0D0O z,€CO

U1, Vo

€ «
T / >
U U9

a
(=g

000. u:=(ug,uz), v:=(v1,v2) 0000 ul v O D-compatible O,

1
U

F(uy,v) = ay + cz,

) =
F(uy,v9) = abz + ady + cdz,
F(ug,v1) =
F(ug,v9) = —|—dy,
F(u,v) = bexz.

ERERE

ay + cx abz + ady + cdx
det(F(ui, v5))1<ij<2 = det ( y Yy )

Yy bz + dy
= (ay + cx)(bz + dy) — (abz + ady + cdx)y
= bcxz
= F(u,v)
gogooo,goooobbobbbboooooag.

go s.8000 g,

®(u,v) : ={(o, ) o€sS,,PeP(uv)},
(={(o,P=(P,Ps,...,P)));0 € Sn, P € P(u,v())})
®(u,v) : = {(o, ) o€ S, PecP(uv)}
(o,

(

{ (Pl,Pg,...,Pn))Eq)(u,v);
PZ'ﬂszwfori,jE{l,Q,...,n}withi%j})
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000,C=(0,P)e®(u,v) 0000

wt(C) = sgn(o)wt(P)

ogod. oo, oo0o0booood
det(F (ui,v)))1<ij<n

= Z sgn (o) F(u1, Vo)) F (U2, Vo(2)) - -« F(Un, Vo))
O’GSTL

= Z sgn (o)LL, F(ui, Vo))
gESy

ST, Y wie)
€S PEP(’LL,L',’UG.(,L'))

= sgn(o) > wt(P) > wi(Py)--

O'GSn

= Z sgn(o)

P1eP(u1,v5(1))

D

PP (u2,0,(2))

H?:1Wt(pi)

o€Sn (P1,Ps,...,Py)eP(,V?)
= sgn(o) > wi(P)
0ESn PcP(1,V)
= Z sgn(o)wt(P)

(0,P)ed(U,V)

= > wt(0).

Cced(U,V)

2.

Pr GP(U‘" 7vo'(n))

wt(P,)

000 VvOOOOOOOOOO0,00 vOoOoOoOooooooooo. &u,v) —
P(u,v)£ 00000

v :P(u,v) —
DDDDDDD
00,C=(o,P=(P,Ps,..
vo :=min{v € V;3i,j € {1,2,...
noo,

000.000,P=

u€ P ue{dyd,...,d,}
goo. oo
P, = (u = ag, a1, az, ..., 0, = Vs(3)),
Pj = (uj = bo, by, ba, ..., by = Vo))

®'(u,v) — ®(u,v) —

L PBy)) € P(u,v) —

i:=min{k € {1,2,...
j:=min{k € {1,2,...

,n}; vy € Py},

(do,dl,...,dn),UEVDDDD

33

,n} st ve PN

®°(u,v)

®’(u,v) OO OO

Pji#j}

,n} —{i};vo € P}



O00,vg=a,=0b, (ke€{0,1,...,7}, he{0,1,...,s}) 000

P (u; = @, @1, - oy Ak b1, - bs = Vo)) 10 <h <,
. (u; = ag, a1, . .., ar = Vg(j)) if h = s,

P (uj = bo,b1, ..., bp, Gkg1,s .- 0 = Vo))  HO< K<,
7wy = b, by, - b = Vo) ifk=r

P =P,iftme{1,2,...,n} —{i,j},

P .= (P, P),...,P),
o =00(i})
godogoodg
(0!, P') € B(u,v) — B(u,v), san(o) = —sgn(o), wi(P) = wt(P")

00000000
(0, P)) := (o', P

ooooo,
¢* =id, wt(p(C)) = —wt(C) for C € ®(u,v) — ®°(u,v)
gogooooooobbon.
goo
D(u,v) — 8°(u,v) = {p(C); C € B(u,v) — B(u,v)}
goooon

> wt(C) = > wt(p(C)) = — > wt(C).

Ced(U,V)—20(U,V) Ced(U,V)—20(U,V) Ced(U,V)—20(1,V)

Z wt(C) = 0.

Ced(,V)—30(U,V)

g

ggn

det(F(us,v)hi<ijen =y wi(C)

CedO(u,Vv)

= > sgn(o)wt(P)

ceS,, PePO(U,VY)

:ngn YE°(u,v7). (12)

UESn

00, u, vO D-compatible 00 0. 00, (6,P = (P, P,...,P,)) € ®(u,v) O
O0c=e(000)0000000000O00.00 c#£e0000

dk,he{1,2,...,n}st. k<h,o(k) > c(h)
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000 P € P(uk, Vo)) O Py € P(up,vopy) 0 ul v O D-compatible 0000
aooo.
000, (12) 00

det(F(u;, vj))1<ij<n = sgn(e)FO(u, ve) = Fo(u, V)
gooogoad. Il

O00,qeC,0<|ql <100, lattice path method 000000000000
ogooad.

00 5.10. A = (Ag, A, ..., \): partition 00 00O

PP o) =det ()
(4 @)ni+j—i 1<i,j<r
O00,eeczZU0000O
(1-q¢)(1—-¢*)...(1—¢%) if a >0,
(¢:9)a =141 if 0 =0,
oS if a <0.
ooo.

g s1i0bboouogogbooboogod.
00 5.11.emez 0000

a-+m B % ifa,mZO,
a 0 ifa<0orm<0.
oooo2o,
lim atm| 1
m—oo | @ (¢9)a

()e<0000000000O0000,e=0000000000 100000
gbdgdbd,e>0000000.

szzhmm+mm+m—m~m+ﬂ
A falfa— 1]

(I—g™) (1 =gt 1) (1= g™t

lim

m—0o0

a

R N D e B ey
1
T (1)
1
e

000000000000 0000000000000.00 «<00000 (g;9)q =000
00000,00000000000000000000000, 0 000000000000,
- =000000000000000000000000.

0000000000000 O0O00O00ooOoOoon.
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00 5.12. V =Z x Z, E = {((¢,7), i + 1,7)), ((¢,4), (2,7 + 1));4,5 € Z} OO,
((4,7), (i +1,9)),((4,7), (4,7 + 1)) e EODODO weight O

T i41.) =@ T((ig), (1)) = 1

goboogg.

L3 i3 48

i i 1 1
42| git2 | g2

i i i i
L] it it

1 1 1 1

: (l, ,]) o o 4

oooo al,ag,bl,bQEZ7a2<b2DDDDDDDDDD21.

F((al, a2)7 (bh b2>> _ qag(bl—al) [bl — a1 + b2 - CL2] '

by —ay

>0 0000000=0000,q=00000000=100000.
e < b 0O00O00O000O00O. weight OO0 O0O

F((al, CLQ), (bl, bg)) = Z qi1+i2+--.+ib1—a1

ag<i1<ip<-<ip, _qq <b2

iw=as+ g (k=1,2,....bp—a) 00000000000
_ qaz(b1—a1) Z qj1+j2+~~+jb1_a1
0<j1<j2< <y —aq <b2—a2
= F(bl — aq, by — ag; q) ( 0o 26—(111))

by —ay + by — as
bl—al

] (- 00 212)

gogoo. [l

00 5.10000 (V,E)O weight 0 OO 51200000, meN, m>r—1
gogno

u; = (—1,0) forie {1,2,...,r},

v; = (N—i,m)forie{1,2,...,r}
u = (ug,ug,...,u),

v = (v1,v2,...,0;)

2N(v,E) O digraph 0000000000, 0000 VOOODODODDDOOOOOOOOODO
000,000000000000, |ail,lael,|bi],lb] 00000000 mOO0000D0O0OO,
V={-m-m+1,... m}?’000000000.
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0000 uwld v O D-compatible O, {¢ € A(P(\),wy);¢(z) <m (Yx € P(\))}
0 P(w,v) 00000000 DOOOOODOOOOOOOOO.

000 A=(54,2),m=800000000000.

(A3 —3,m) (A2 —2,m) (A1 —1,m)
A A A
A A A
5
9,
A A A
1
g,
A A A
3| 3
A
A A A
2 2 2
7, 2, 7,
A A A
1 1
g, g,
A A A
0| 0
P = «— PL_¢ o 119,

(=3,0) (=2,0) (~1,0)

000,00000 ¢“=wt(P)000D00D00O0

Fluv)= > wtP)= Y ¢~

PePO(W,V) PEA(P(N),wy)
p(@)<m (YzEP(N)

00, lattice path method O OO 5.12 00
FOu,v) = det(F(us,v;))i<ij<r
= det(F(uj, vi))1<ij<r
= det(F((—74,0), A\ —i,m)))1<ij<r

— det<A1+] .z—l—m> .
)\z’ +9—1 .
1<i,5<r
goo,d00 s12000000
F(P(\),wx;q) = lim F(u,v)
_ 1m1¢x<’M+jfzfnl>
1<4,5<r
1
a1
(q; Q)/\ﬁj—i 1<i,j<r

ooooooo. —~
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6 ¢-hook length formula 00 [

O0000,00000000000000 00 4.110 (11), ie.

b(N)

F(P(A\),wx; q) == erxg — ¢@)’

ggooboogd.
go,boggobooboogoboboboooobn.
Ood e6.1.ncz00O00

00 if n <0,
n]l:= <1 if n=0,
n][n—1)! ifn>0
ooooooooo?.
ob 6.2.nelP00O0O0

goo.

gg,buoggobbogg,bbooogbn.
00 6.3.a,beczZ,rePO000O0OOOODOODOO.

(i)

(i) «>0,b>1000

(iii)

2000000000000 00000O0OOOO.
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bl_qa—b:qb_qazl_qa_1+qb
1—¢q 1—gq 1—¢q

¢’la—b =q

(ii) Case 1. a < b OO O.
a>0,a—b< 0000000000

[a—'b]!zo'

O00,0<a<b—100

¢ & TT(a — ) =0
goooooooo.
CaseZ a>b0O
()0 1<b<a D

[a[i]!b]! = [a]la—1]la—2]---]a—b+1]

= [le-4

e

— Zi;lokﬁ([a]

)
ooooooo.

(iii)
00 = > (—r+(r+1)i-1)

i=1

, r(r+1)? r(r+1)(2r+1)

- T T 6
r—l)(T—Z)

- ()

= 0d

39
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gogboogag. [l

0000000 oo ooaos.

oo 6.4.)\:(Al,AQ,...,)\T)I—mDDD.
gboodgogooan.

(1)

d ( : ) " [heicjer D= A +7 1]
e\ = mTI" STR
(@ Driti=i ) 1< j<r (L —=q)™ I Limy [N 7 — 1!

(i)

_ H:=1 [Ai 47 — ]!
H[hA(x)] a H1§i<j§r [/\i - )‘j +j - Z]

TEA

(- () 0000000000000

(l—q)mH[)\i+r—i]!det(W) - = ¢*W H Ni—Aj+7—1] (13)

i=1 Aitj—i 1<i<j<r

gagoo.

r=100000 (13) 00000000 100000000000ooo,0n
r>20000000. 00

T

Z(Ai—ka(i)—z’):Z)\i: A =m

i=1

gbooobgooooon
1 1—q)™
(1—q)mdet( ) _ Z SgH(O’)( Q)
1<i,5<r

(¢ @)nitj-i S @G Drnto)-1(G Droto@ -2 - (G Drrtor)—r

_ sgn(o)
= 2 N+ o) — Qe +o(2) — 2. [\ + o(r) — ]!

O'EST

1
= det| ————— .
([)\z‘ +J - Z]!>1§i,j§r

ERERE

a . 1 [\ + 7 — ]!
(13) 000 = [ +r—d] det (—) — det (—)
11 A7 =i 1< Aitd =i 1

i=1

00000, a:=N+r—i@Ge{l,2,...,r})0000

N
(13) D00 = det (L‘) .
[a; —r =+ j]! 1<i,j<r

B¥O0OoOoO0O0D0O0000000000000O000DOO0O000OOOO0.
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000 00 63-1)00,1<j<r0000

o _ ot _ () IT () - [%)).

la; =7 +4]" [ai = (r—j)]!

g

det (ﬁ)

_x:cymawam—mmw—pnmqw—V—j—m ﬁ1§j<?_

=4 1 if j=r

[ai](la:] — [1]) = [a:)?— [1][e) 00, 00000 r—100 1)000 r—2000
00,r—200 [¢?000. 0000000,000000000000000
000

o [a;]! _ 550 qet(lalr)
det ([ai - +j]!>1<i,j<r ! detlad™ s
L | ()

1<i<j<r
= qi(g) H q“f[a
1<i<j<r
_ Ot e 1 lo-a
1<i<j<r
O T e —ay)
1<i<j<r

000 000000,00 63-(li) 00000D0O0OCOOO

13000 = ¢ G0 T - A 45— ]
1<i<j<r
= qb(A) H [)\i_)\j +]—Z]
1<i<j<r
= (13000,

(i) r=1000000000 [])!'0000000000O0r>20000000

0
DD,partmonDDDDDD s U s,s,...,s0sO0mO00000000000
ogoooooo. ood

(43,3° 21 1°) = (4,4,4,2,1,1,1,1,1)

?YEY Ty ) Ty

goo.
oo, YOooooo NYOoooooooooooooooooog.

No=(rr, (r = D7 2R ey
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oogd AN :=00000

000 (,j)ere1<j<)00

[ra@)] = T [Bali, )]

TEN (4,5)eX

rooA
= TII]n+x—i—i+1]

i=1j=1

=11 1II ﬂ i+ X —i— 5 +1]

i=1 ke{ii+l,..,r} j=Xp1+1
N> A1

=11 1II ﬂ N4 k—i—j+1]

i=1 ke{iyi+l,..,r} j=Xpo1+1
Ap>App1

T Ni+k—i—j+1]

=\ 1
- H 11 ][Aik:k—i—AkH—H]

1=1 ke{i,i+1,...,

Ak>>\k+1
r )\
_ HH JkAkH )\ + k- j—i—l]
=1 k=1 )\+k_z_)\k+1+]

C I [T, i+ —i— i+ 1]
[hiciXi + k=i = A + 1]

=1
gog

r

11 ﬂ N+k—i—j+1]

k=i j=Ap11
—HA»+k:—z'—>\k+1][Ai+k—z‘—Ak+2]...[Ai+k—@'—>\k+1+1]

T

H Ni+k—1— XNy + 1]

e N+ Ek—i— ]!

[)\z_)\i+1+1] [)\ _)\z+2+2] [)\ +T—i—)\r+1+1]!
O — o + 1 Dy b r— = A

=Nt —i— Ay £ 1]!
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goobooo

A —i+r+1]!
H HHk Z[)\ +k—2—)\k+1+]

TEA

T A —i+r+ 1)
- 11 PR == A
[T [N —i+r+ 1]
[Lcicharpr [N +E —i— A
[T N —i+7r+ 1]

H1<z<k<r[)\7« +k—i— )\k] ngigr[)\i +r+1-— Z]

B [T N —i+r)!

 Tliciara N+ E—i =M

_ [l N —i+r)! | -
H1<z<j<r[)‘z )‘j‘|’j_i]

00 411000 00 510,00 6.4-(i),(ii) O O

1
F(P(X\),wy; q) = det (—)
(Qa q)/\i‘i‘j—i 1<ij<r

*) [licicjer Vi = Aj +5 — 1]
(1=l [N +7r—id)!
qb(A)

(1= @)™ [zerlha(@)]

qb(k)

e =g @)

godgodad.
O 6.5. A\: partition, wy € L(P(\)) O OO0

1
[Loex(1 — ¢ @)

F(P</\)7WO;Q> =

() g A(P(N),wp) = A(P(N),wy) O
9(9)((,9)) = (3, 5)) +i—1
goggon,gtgoon

l9(2)] = Il + b(N)
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ggboboooggbood.
ggn

F(P(\),wxiq) = >, q¥

_ Z q\g(so)l

PEA(P(A),wo)

_ Z q\sol+b(k)

LpE.A(P()\)WO)

gD oo 41100

1

F(P(\),wo;q) = Lo —ghn®)

goooo.
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7 U

7.1 010000

gooo,PO0000,w:P—-2Z0O0O0OO

)= ¢

zeP

gog,bd 216000000 1o000b000b00b0o0bOoobOooDooo.
b0 71.m>2,0<r<m-10000

P, :={z € P;w(z)=r (mod m)}, (:=em
goog

3

PP, q) = C“"“*°PTfﬁqa<k)

0

1
m

i

000,00

3

Bl =2 Y IR,

0

1
m

>
Il

gobbooogoobobod.
ugd 7.2.000 00 216000000,

(i) s 0 (mod m) OO 0O

—_

m—

Cks —

k=0

(i) 0<r,s<m-10000

—_

3

Cr(m—k) Cks _ m(srs-
0

i

000 6, 00000000 §O0002%

27i

() () ¢=em 00 ¢"=100000
¢ =1,

god
0:1_<3m2(1_<3><1+<~s+<23+_i_C(mfl)s)

Mie §,y=1ifr=s, .5 =0if r #s.
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000 s#£0(modm) 00 ¢¢#£100000

L+ + ¢4+ (=0,

i)r#s000000<rs<m-100s—r#0(modm) 000000 (i)
gobbooood

3

r(m—k) ~ks _ rm4+(s—r)
¢ ¢ C

B
Il

0

goboobooooo odg v1ooboogo.
b 71000

—_
3
L
3
L

- Z Cr(m—k)F(P, q, Ck) _ <—r(m—k) Z qw(x)<kw(x)

JJEP

gr m—k) Z Z qw(z gkw(z

s=0 zep,

Cr(mfk) mz_l Z qw(x) Cks

s=0 CEEPS

Z qw (z) Z Cr(m k) Cks

$€Ps

e
Il
o
3=
B
Il
,_.o

Sl= 3=
Bl S x> 3
LML T

3

3=

S=

oo 7200

m—1
= L3S g,

5=0 zcp,

Ieﬁr

= F(Pr,q)

gobooo. [l
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7.2 00O 47000

gbooo,d04r7rooobooobgn.

00, PO linear extension 7 (i.e. 7 € L(P)) 0000 (P,w)-partition 0 OO
gobogobgoobg,bo47v0booboobgoobooo.

00 7.3 (r0000 (P,w)-partition). P: finite poset, |P| = n, w: P O labeling,
reL(P)ODODO.
p:P—-NOOO (a),(b) 000000 o0 70000 (P,w)-partition 00O,
00000000 A(Pw,7) 00O,
(a) (7' (1) Z (r71(2)) = -+ Z (77 (n)).
(b) w(r™(1)) > w(r™H(i + 1)) = w(771(i)) > (77 (i + 1)).
g 7.4.
() 00000 r 0000 (P,w)-partition O (P,w)-partition 00 00000
godoo. joooooooooooooooooooon.
(i) (a),(b) 000000 (a),(by 000DOD.
(@) i <j=o(r7(i) = o(r'(4)).
(b) i <j, w(r™(i)) > w(r71(4)) = @(r7(i)) > o(771(4)).
00 7.5. P: finite poset, w: P O labeling 00O O.
(i)
APw)= | APw,T).

TEL(P)
(i) m,pe£(P)ODODODO
A(P,w,7) N A(P,w, 1) = 0 if 7 # p.

() () D00,00200000.
e APw,7),xr<yin POODO.
Te L(P)DOO

m(x) < 7(y).
000 () =i, 7(y)=j 0000 i<;00000 () 000O0O
e(z) = (7)) > o(77'(5)) = ¢(y).

O000,w(@) >wly) 0000,i<jwr () >wr () 00000 (by 00
goo

p(x) = (7 (0) > o(7(5)) = »(y).
000 pc A(P,w) 000,00 200000.
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gg,bocouggn.

v APw),ieNODODO
Bi = {z € Pip(z) =i}(=¢ (i)
bl = |Bz|>
m = max{p(z);z € P}

000%,7:P—{1,2,...n)0 e POODOD,z€ B, 000
T(x) = Z b + |{z € Bi;w(z) < w(z)}
k=i+1
gooood. ie.
p(z) < ply) = 7(x) > 7(Y),
() zw(y),w’l(:c) <w’1(y) = 7(x) < 7(y)
Jdododod r0ogoogooad.

0

Stepl. 7€ L(P)ODODO.
7(P)={1,2,....n} 000000000000,

r<y=rT1(x)<7(y)

ooooo.

r<yinPOOO.
i=p(x),j=py)000,000000000000.
Case 1. i #3000

pe APbw)ODODOOO z<y OO

i=p(r) > p(y) =7
ogod.>j00o0obo,ro0oogad
T(x) < b+ b1+ -+ by < 7(y).

Case 2. 1= 0000
00 7(z)>7(y) D00 00000

{2 € Biw(®) <w(@)}] > |{z € Biw() <w)}
BryeBh,r<y=w() <w(y) 000.
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() < 7(y).

Step 2. p € A(P,w,7) 0D0DO.
i€ {1,2,....n—1Y 0000 i=bgr +bpsat - +bntt, t€{1,2,.... b} 0
oo0 -00goo

p(r71(0) = k,
—1/- =k if t < by,
olr @+1»{<k if t = by,
ooooo
p(T71(1) = (7 (i + 1))
000 w(r () >w(r'(@i+1) 000,
00 o(r7'@)=k=¢(r'(i+1) 000
7716@), 7 i+ 1) € By.
000 -00000

i:T( ()): k+1+bk+2+ +bm+‘{Z€Bk; () ( ())}’
i+1=7(r""(i+1)) =brp1 + bera+ -+ by + [{z € Byw(z) <w(r7 (i + 1))}
U e<i+100

w(t7H@) < w(rT i+ 1))

gog,bgoogb.
god

p(r71(0) > p(r7 (i + 1))

000,00 co00o0on.
(i) OO
A(Pw, T) VAP w, i) #0 =7 =p
ooo.
¢ € A(P,w, ) NA(P,w, )
ooo.

0000,r#4p0000,00000.
T1,%To, ..., Ty € PO

xi =7 1) fori € {1,2,...,n}
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0000000 (e (z;) =1).
ooo0,00
(1) < pu(z2) < -+ < plzy)

000 pel(P)OO
() =1 forie{l,2,...,n}.
ie. T=p 000 74, 0000.

gog
Je{l,2,....n—1} st. pu(z;)(=:a) > p(zis1)(=: ).
Case 1. w(z;) > w(z;i) 000 (ie. w(t71(2)) > w(T7 (i +1))).
pe A(P,w,7) 00O
p(@i) > (Tig1).

00, e APw,u),a>b00

(i) = o (a) < (" () = p(is1)
goood.
Case 2. w(z;11) > w(z;) 000 (ie. w(p (b)) > wu(a))).
€ APw,p), b<a,wp () >wkrp(e) DODDODO, (by00oog

plaier) = (' (b)) > p(p () = @),
00,pe APw,7) 00O

plxi) = p(r71(i) = (77 (i + 1)) = @(@it1)

guo.

goooo
000,000000C0C0000000D0D ())ooooao.

goooboob oo 47000,

00 47000 OO ref(P)O00OO,000D000O0.

Z: g =14

AT (¢;9)n

maj(wor 1)

A(P,w,7)00000,¢: P—>NOOODO

o(771@) > (v i+ 1)) fori € {1,2,...,n — 1},

v € APw,7) < .
w(T

o(t71(4)) > o(r71(i + 1)) for i € {1,2,...,n — 1},
“e€Dwort = p(r71i)) > p(r71(i+ 1))

uggn

Z qlsol _ Z g tarttan

pEA(Pw,T) a1>az>-->an>0,a;>a;41if i€D(wor 1)

20

(14)

(1) > w(r™ (i +1)) = @(r7(i)) > (v~ (i + 1))



((r~H(0) < as)
000

fo (b, bg, ... by) EN" Dy > by > - > by}
—>{<a1;a27...7an> GNR;CLIZCLQZ-.. Zan7ai>ai+1 1fZED<u}OT71>}

goboboodgad.

ei i ={j€{1,2,...,n};i<j,j € Dwor )} forie{1,2,... n},
f((bl,bz,...,bn>> = (b1—|—61,b2+€2,...,bn+€n).

oooo fOo0booo,
> e =majwor)
=1

gobbobooobbbooad.
ggn

§ q\sa\ — § qb1+b2+-~-+bn+maj(w0'r_1)

P A(Pw,T) by >bo>- by >0

_ majlwor) 13 e1+crtten

= q" lim Z q
T 0<er < <en<m

— o™ i | s 0o 26-(Gi), 0O 2.12)
m—00 n

— qmaj(wOT_l) lim (1 B qm+n>(1 B qm+n71) s (1 — qurl)
m—00 I-g(1—¢*...(1—q")

qmaj(wm"l)
(@D
000 (14) O DDDDD.

00 0075 ()

F(Pwiq) = > ¢

peA(Pw)

— Z Z !

TEL(P) p€ A(Pw, 7')

:Zq

TEL(P) C] q)

-1
maj(wor
2

TEL(P)
(¢ Dn

maj(wor ™

o1



7.3 cocharge [l major index

0000,0000000000000 majorindexOOOOODOOOO cocharge
goooobobbobbooooad.
00 7.6 (cocharge). o€ S,,i€{1,2,...,n} 0000

(o) = {) ifi=1,
T Nal(@) + 807 i - 1) < o7l(@) > L

n

coch(o) = Zci(a)

i=1

OO
OO
OO

5(x) = {1 if * is true,

0 if * is false.

coch(o) 0 o O cocharge 0 0O0O.

1 234567
g =
546 1 7 3 2

0000 () 000 (o) 000000

g 7.7.

5 4 6 1 7 3 2
1 1 2 0 3 11
RN
c1(0) =0, ca(0) =1, e3(0) =1, cu(0) =1, ¢5(0) =1, c(0) =2, ¢cz(0) =3

noo,
coch(o) = 9.

00 78. ()oes, 0000

maj(o) = coch(mpo ).

(ii) P: finite poset, w: P O labeling 0000

Z qmaj j(wor™1 Z qcoch(Tow

TEL(P TEL(P*)

000, P*: PO dual poset®.

26je. P=P*asaset,xr <yin P* &z >yin P.
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()@) () 00000 i€{2,3,...,n} 0000
ci(lo) = c¢i—1(o) +'(5(a_1(i —1) <o)

= o)+ o' (k—1) <o '(k))

i—1

= Y dlo k) <o+ 1)

k=1

goooo

coch(mpo ™) = ZCZ‘(WOO;I)
i1

— Zci(woa_l)

= Y d(omo(k) < om(k+ 1))
i=2 k=1

— 226(0%(/{:) < om(k+1))

i=1 k=1

— iZé(a(n—i—l—k} <o(n—k))
i=1 k=1

n—1 n—1

= > ) do(n+1—k) <o(n—k)

k=1 i=k

M1

(n—Fk)o(c(n+1—k)<o(n—k))

(i) |Pl=nD000.
£(P)O PPOODOOO,7:P—{1,2,...,n}(000)0000

T € L(P) & “z<yin P = mr(r) < mo7(y)”
e ‘c>ymP =nt+l-—1@)<n+l-—1()
& ‘r>yin PP = 1(x) > 7(y)”
& T€e L(PY)
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000 ()00

Z qmaj(wor_l) — Z qmaj(wo(WOT)_l)

TeL(P) TEL(P*)

— Z qmaj((wm'*l)ﬂo)
)

TEL(P*

coch(row™1
TEL(P*)

000 oo 47000000o00ooon.
0 7.9. P: poset, |P| =n,w: PO labeling 00 00O

coch(row™1)

ZTGﬁ(P*) q
(¢ @)n

F(Pw;q) =
000,(q;q)n=1-q)(1—¢*)...(1—¢") fornePO0D0.

gogoooo.

00 7.10. P: finite poset, |P| =n,w: P 0O labeling 0000
1 n_ mn *
PTfiw;5)==C—1)q F(P,w*; q).

dd, w" :=myow.

()00 ee8, 0000

0 ifi—1,
d(a) = { ne

d_ (o) + 80 (i — 1) >071(d)  ifi> 1,

ch(o) = Z (o)

i=1

O000,coch,chOO0OOO,ce S, 0000

n

ch(o) + coch(o) = (2

) , ch(o) = coch(om)

goboobooooon.

o4



ggn

—coch(Tow™1)

1 _ ZTEE(P) q

(l=g¢H1l=¢2)...(1-q¢")
—coch(row™1

n+1> ZTE,C(P)Q h( )

_ (_1ym
(=10 1-q¢(1—=¢*...(1—q")

D orer(p) gl5)eochrow™)
(4 O)n
ch(row™1
n nZTEL(P) q e :
= (=1)"q :
(4 @)n
ZTEE(P) qcoch(Tow
(¢ 9)n
coch(ro(mgow) 1)
ZTez:(p) q
(4 O)n
o(w* —1
ZTEL(P) qcoch(T (w*)™H)

(¢ Dn
= (-)"¢"F(P,w"q). O

= (=D)"¢"

17.‘.0)

= (=1)"¢"

= (=D)"¢"

= (=1)"¢"
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7.4 Schur function 0 Jacobi-Trudi identity

function O Jacobi-Trude identity DD 0 OO0 0OOO00OOOOO
000000 partition A = (A, Ag,...,\,) 0000

AM>X 2> >N 2>1, VAN eP
gubdouooodoouuoo, oot oboooooooouooog.
00 7.11 (partition). A = (A, Ag,...,A) eN'OOO0O

MZX > =020, (A=) N=n
i=1
000 X0O n O partition OO O,
AFEn

noo,
((A) = [{i; A = 1}

000,¢\N D A 000000,

000 partition (Ag, Ag, ..., A.) O partition (A, Ae,...,A,,0) 00000000

000000, 0,00 partition (0) 0 ) 00000000 O0O.

0 7.12.
A=(3,3,1)=(3,3,1,0) = (3,3,1,0,0,0,0,0) -7, ¢(N\) =3, 0=(0)=(0,0,0)F0.

o, z,ze,... DOUOOOODDOOOODODO.

00 7.13 (semi-standard tableau). A = (A1, Ag, ..., \.): partition, A # 0, U C Z
ogoog

SSTab(\,U) = {T € Tab(\);T;; € U(V(i,j) € \),
Tij < Tijer i (1,5), (4,5 + 1) € A,
Tij < Tigay if (i,5), (1 + 1,7) € A}
000,nelP, T eSSTab(),{1,2,...,n}) D0DODO

T ._
a = H l’Ti‘j,

(3,7)EN
sa(x1, 9, ... xy) = Z !
TeSSTab(\,{1,2,...,n})
ogoe?.
ooo,
Sp(T1, Ty ..., xy) =1
goooooao.

SSTab(A,P) OO0 (shape A) O semi-standard tableau 00 00O, sy(z1, 22, ..., Zy)
0 Schur function 0000000,

TA(T) = |{(i,j) € Ty = k)| (k € P) 0000 o7 = [[pert™ DOODO.
sx(z1,72,...) 000000000, 00000000000000000000000000
ooo.

Z8)\: partition, n < £(\) OO0 sy(xy,29,...,2,)=0000.

o6



oo 7.14.

nhi’{olo 3/\(1797(]2> s 7qn_1) = F(P<>\)7WA7Q) =

0 7.15.

1] 1] [1]2] 2| [1[3] [1]3] [2]2] [2]3]

1 1
31,21 BT k=B BB,

) = Y ) = ) = ) = ) =

SSTab((2,1),{1,2,3}) = {i ,
Se(T1, 02, 23) = T + XT3 + 1175 + 2217973 + 1175 + T3T3 + DT
00 Schur function DO O000O00O0O0O0OO0OOO Jacobi-Trudi identity O
goooobooooooo.
gogoooooo.
00 7.16 (complete, elementary symmetric function). r € Z 0 00O

.
21<i1<i2<---<ir<n Ty Tiy -, i >0,

he(x1, 2, ... x,): = (1 if r =0,
\0 if r <0,
(= sw(@,20,...,2,) if r >0)
(21§i1<2.2<m<“§n TiyTiy .., A7 >0,
er(T1, 29, .., x,) = (1 if r =0,
L0 ifr<0
( = sap.n(@,ze,...,2,) fr>0 (10 r0))
ooo.
he(1, 2o, ..., &), €p(x1,T2,...,2,) DO O0O0O complete symmetric function, ele-
mentary symmetric function 00 0 0O .
0o 7.17.

hl(xlam%"'axn) :el(xla'r%'"axn) :$1+ﬂ?2+"'+$n,
2 2 2

ho(21, e, x3) = T + x5 + x5 + T1X9 + T1X3 + Tox3,

eo(T1, 9, T3) = T1X2 + T123 + T2T3.

000000000000000 (cf § 7in [3]) 2.
00 7.18 (Jacobi-Trudi identity). A = (A1, Ag, ..., Ap): partition 0000000
ooo.

(i)

sa (@1, T, .oy wp) = det(hy,—ij(T1, 2, ..., T0) )1<i < (15)

290000 skew Schur function 00O OOOOOOOO.

o7



(ii) ‘
?ﬁn_j)lsam‘ (16)

_ det(x
det(z] ™ )1<ij<n

00 7.19 (dual Jacobi-Trudi identity). A = (A1, A2, ..., An): partition, Ay <n O
aooo

Sx(T1, T2, ..., Ty)

sa(x1, o, ... xpy) = det(eA;_Hj(xl, Ty ...y Tn))1<ij<n- (17)

ud 7.20.

() 000000000000 (15) 0 (16) 000000 Jacobi-Trudi identity
000000.000000000000000000000000000
0o,

(ii) (15) 0O OO lattice path method 0000 O0O0O00O0O.
(i) (16) 0000000000, (17)00000000000.

00 7.21. A= (A, Ag, ..., Ay): partition DO 00 Ay e, DOO0OO
(N =r00000

sx(x1, g, ..., xy) = det(hy,—inj (21, 22, - ., T0) )1<ij<rs (18)
(N)=r<nOOOoo¥
sa(T1, 9, .., m,) = det(en iy j(T1, 22, ..o, Tn) )1<ij<r (19)
goooo.
00 71 80dddoooooon.
0 7.22. X\: partition O OO0
SA(@1, T2, .., Tn) = SA(To(1), To(), - - > Tom)) (VO € Sy)

O0,00000 Jacobi-Trudiidentity U0 DO OOOOOOOO. OOOOOO
oooooooooos,

00 7.23. A= (A, \a,..., \,): partition 0000000000,

det(2" ") 1< jen

det(z} 7 )1<ijen

det(h,\i_iﬂ« (1’1, T, ... aﬁn))lgi,jgn = (20)

(2000000000000 DODOODO.

30Schur function 0000000000 (16) 00000000,

3lie. My =s<n.
32000,000000000000000000000000O0000000O0O0OO0O0
ooooooooag.
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00 7.24.neP, n+1<rdodoooooon.
r+n1

Z H1<z<n xk- — xl)

he(z1,29,...,% (21)

gbboobooo,ggbubobuogbbogboobbuoobbuooboo

0o 3.
det(] Ni<ijen =[] (@i — =) (22)
1<i<j<n
Proofof 00 7.24r<0000O.
1<4,j<n0O0000
ot g =1,
Clij = n—j P
x, itj>2

000, det(ai)i<ij<n 0 1000000000 (22) 00000

det(ahsen = (-0 ] (- )

e
ogogooogd
L1
@1DDD_§:quxww0
1 - x?n_l H1§i<j§n(xi — )
Hl<z<]<n(x ;) P ng;%" (xp — ;)

Zk (=) 1H1<z<7ik<n(:c@—x])
H1<z<g<n(x 5’5])
det(aij)i<ij<n

a H1§i<j§n($i - 33]’)‘

000 (ajh<ij<n 0 —n+1<r<000000 100 —r+100000000
det(aij)1<ij<n = 0.

000,r=000000 (ay)isiyen = (@ igiyen 00000 (22) OO

1
det(ai)i<ijen = ] (2 — ).
1<i<j<n
B0oO000,00000000000000000000000000000000000
0000,000,1000 200 @, 00000000,2000 300 ¢,00000000,

.,n—1000 00 2z, 00000000, n0000000D00,0000 2;,—2, 000
gb,n000000000000O0000O00.

29



ggn

0 if-nt+l<r<o,
(m)DDD::{ 1 PTEETSY Ty )
1 ifr=0

000 (21)000.
00,r>10000,,00000000 (21)000.
n=1000.

xr—i—l—l

1
21) 000 = 1 =z = h,(zx
( ) ; legigl (xk _ xl) 1 ( 1)

#k

= E Li1 Ly« - Xj,,

gogoo.
n—10000000000,n000000000 (n=>3).

ggb,od0d -booogbbbdaga.

r=1000
hl(xlw/L‘Q?"'an) = E Ty
1<i1<n
= § Ty + xy,
1<i <n—1
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nUO0o00o0oogobb r=000000

=1 k=1 i
— 7 (= )
2 +an| D +

= [Dsizn (20 — 23) o [hsis (e —2)  Tlicicpa(an
1 H1<7,<n (xk - !I?Z> Hlfzin (In - IZ>

goooo.
r—10000000000,-000000000 (r>2).

he(z1, 9, ..., x,) = g Ty Tig -+ - T,

= E Liy Tiy -+ - T4, + Ty E TiyLiy oo Tip_y

1<y <ip <o <ip<n—1 1<i1<ig<<ip_1<n

nUr00000000O0000O0

r+n 2 r—l—n 2

Z H1<'L<n 1 :Ck - LUZ

”21 95?"72(5% — ) . nzl szran g2
= x
Hlf,;%” (z1 — 25) ! — Hlfgn (z — i) H1<z<n (@

k=1 1175 k=1
”221 x?};—l-n—l . x;rl—i-n—l
— [Tisizn(@p — i) [hziza (20 — 23)
n 2
; [Tisin (2n — )
ooo,»0 00000000 2OD0OOCDOOOO. O]

g

1 ifn=1,
A(@y, w2, @) = . L A)=1
[Ticicjcn(mi— ;) ifn>2
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O0,c0000000 « DOO0DOO0DOODOODOODO. OODO
(alv@)a37a4ad£): (a17a37a4)7
A(x1,Toy oo Thy ey Tpy) = H (z; — xj),

1<i<j<n
1,j#k

ggbooogg.
ob 7.25.n>1000

Proof. n O OQOQOQOQOOOOO.

n=12000000000 100000

n—1000000000000,»,000000 (n>3)
n—1

i=1 1<k<n-—1
ki
n—1 n—1
= A(x1,22,...,Tn_1) H AN 6 P I H (T — )
i=1 i=1 1<k<n—1
ki
goooooon
n—1
= A(x1, 29, ..., )" H(SCk —x,)"
i=1
= A(xq, 29, . .. ,xn)”_2
=00d.
goo,0oooooooooooooooa. OJ

00000000 (200000000,

o0 723000 1<+4yj<nb000 —n+1<)\—c+570000000 7.24
oo

T
ho—ivi (@1, 20, 2) = 1 >
ik

_ Zn: (—1)k+1x2i_i+j+n_lA(x1, Toy ooy Thy e oy Tpy)
Az, 9, ..., Tp)
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ggbooob.odd

det(h}‘i—i+j(x17 Xy ... 7xn))1§i,j§n
n k+1,.XAi—i+j+n—1 ~
(_1) ijl A(.Z'b.fljg,...,xk,...,.fljn)
= det
k=1 A(QTl,l’g,...,xn) ‘
1<,5<n
n n k+1 Xi—i+o(i)+n— N N
_ E sgn(o H Ty’ (X1, Ty ooy Thy e ey Tp)
- Alx1,To, ..., T
ogESh i=1 k= ( 1,42, 5 n)
n k +1,Ai—it+o(i)+n—1 _—
E E sgn(o H Ty, A(x1,Toy o Tgyy e ey XTy)
. Az, 29,..., 2
1<k ,k2,....,kn<n c €Sy i=1 ( 1,42, s n)
n ki+1, . Ai—i+n —
_ 2 : [Tim, (=1)~ ) A(x1,Toy ooy Thyy ooy Ty) ngn Hx ()1
N A(xy, o, ..., xp)" ks
1<ki k2, kin <n (1,22, ) s

B Z H?Zl(—l)ki“xz;_””A(xl, Loy ooy Thoy e ey L)

det (] i<ij<n

b <n A(zy,x9, ..., x,)"
H?:l(—l)kﬁlmzj*”"A(xl, Loy Thyy oo vy Ty n(n—1)
:Z A({E T T )n (—1) 2 A(:Ukl,ku,...
1<k kg kin <n Ly 2y e e ey m
ki = k; (i#j)DDDDDDDDDDD
o DU O e Tty
= A(ZL‘l, To, ... 71‘”),1 T(1)s L7(2)y - - -

000 res, 0000, {r(1),7(2),...,7(n)} ={1,2,...,n} 000000

A(zr(1), Tr(2), - -, T H DO A2y, 2,y T i)y -+ 5 )
=1

= sgn(T)A(z1, T, . . ., 2, ) (—1) 2= 70 H Az, oy Ty ooy Tyy)

ogoogao
det(h,\._iﬂ-(:pl, Lo, ... xn))lgi,jgn
n n(n—1) ~ g
Z = T son (7) [T A(@y, @2y« ooy Ty ey n) [y xizi)ﬁn
= A(xy,T9, ... x,)" !
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oo 72500

(—)ZE = s sen(n) [T, 2
A(xy,mo, ..., Ty)
(—DZ= i det (27 ) 121 <n
Az, 9, ..., xp)
det(@ ) 1cijen
det(z} )i<ijen
goooao. ]
000 00 7.19 [dual Jacobi-Trudi identity]| 000000 .

00 7.19000 A= (A(=:7), A, ..., \,): partition 00 0. (V,E)0 00O 5.12
00000, weight O

T((3,5),(i41,9) = Titjs  T((i),(inj+1)) = 1

gob.o000meNm>rdoadno

U (—i+1,4) fori e {1,2,...,r},

v = (N—i+1,m—XN+q) forie{1,2,...,7}

u = (ug,ug,...,u,),

v = (vg,v9,...,0;)
0000 ul v O D-compatible O, SSTab(\, {1,2,...,m}) O Pu,v) 000
gooooooobbobbboooooogog.

000 A=(3,3,3,2,1) (ie. N =(5,4,3)),m=800000000000.

(N —2,m — X} +3)

A
A\ —1,m — X, H2)
A
I5‘
Jy o A
To | T3 Tg Pom A+ 1)
| e ?
11112 ® T3 | T4 Te | T7_
Jy o i Jy g g
213[3 (-4,3)
3[4[5 L1 !
6|6 (-1,2) ]
r=[ — p= JEINECR N

(0,1)

000,00000 “=wt(P)0000000D0

Fo(u,v) = Z wt(P) = Z vt = s\ (21,29, ..., )

PePO(1,V) TEeSSTab(A{1,2,....m})
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ggn

F((ay,as), (b, by)) = > T gy - Ty gy,

a1+a2<j1<j2<-<jp; —a; Sb1+b2—1
gooooobbobbooodgao

= § : Lj1Ljg « Ty —jy,

1§j1<j2<---<j>\;_7j+i§m
= e,\;__j+i(x1, Toy .oy Tpy).
000, lattice path method O O
sa(x1, 9, ..., xy) = det(e)\/i_j+i(x1, Loy, Tm))1<ij<r
= det(e,\;_jﬂ-(:ﬂl, Ty, Tm))1<ij<n

goboboogag.

65



7.5 n-1y

5)\(17(]7(]27' - q

000000000000000000
00 7.26 (00 7.21.2n [3]). A=

S)\(17q7q27 cee

000, Par: partition 00000, b(\) =
OO0 hook length O OO .

g, n0ds.10,00 511000000

Ay Ny - ..

) =4 ]

goooao.
) €ePar 00003
1_qn+j—i
1— h)\(ivj)‘
(4.9)EA 1
Z>1< )/\17 hk(l ]) A0 (17]) RN

UieaczU000O

1-—q)(1—=¢)...(1—q¢%)  ifa>0,
(¢;0)a =191 if a =0,
o0 if a < 0.
a,meZ 0000
atm _{% if a,m > 0,
a 0 ifa<0orm<0.
ooo.
000, A=A, Ae,...,\,) EPar0000

det(2"" ) 1<i jen

sx(x1,Tay .oy xy) =

det(z (23)

2 )i<ij<n

gogbobobuooooboboooooobooo.

000000 00o0o0oooo.
00 7.27. A= (), ...

71+n_
(@5 @)n—i

n
i=1

(2

n n

,)\)EParDDDD

IT a-q¢.

T e T (0 = ) )
i=1 Jni i=1
~T1 T 0
i=1 1<5< N
=[] a-q¢
(4,5)EX
BN > Ay > >\ >0
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goooao.
00 7.26000 (23)00
det(q(iil)()\]ﬁ»ni’j))1§i7j§n

n—1\ __
) det(q(i—l)(n—j))lgmgn

det((¢M 7)) <4 i<n

det((¢" )" )1<ij<n

S)\(17Q7"'7q

ggbbobuogoobbodao

B H1§i<j§n(q
B H1§i<j§n(qiil —q¢)
H1<i<j§n Q)\ﬁnij H1§i<j§n(1 - q)\ A lﬂ)
H1§i<j§n gt H1§i<j§n(1 —q¢7)
qZ? 1G=D(Aj+n—7) H1<i<j<n<1 _ q)\ A —H—J)
T LD, - (- ). (1)
4 =1 U= H1§i<j§n(1 — NN y IT (4 @) aitn—i
B H;L:2<Q; Q)j—l H?:1(q; Q>/\¢+nfi

)\j +n—j73 q)\i +n7i)

00 6.4-(ii) OO
— qb()\) H?ZI(Q? q))\¢+n7i
111 (@ @)y [T jyen (1 — ¢ 69))

oo 72700
1_qn+] 7

)\) H h)\ U)

zje)\
[

goooo.
00 lattice path method 000000000 . O0DODOOO0OOOOOOOO

00 7.28. () m>N,akezO0000

m

a+m+k—1
—q ] (24)

a+m+Ek
a+k

at+m+k—-1 B
a+k N

a+k—1

(i) 1<nO0000

( —1 - a;+n
det( Gitnty > II (4:9) l+ xdet(—) )
1<i,5<n (qa Q)ai—l-j 1<ij<n

=1

CLZ“l'j
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(.)()000D00OoO0OODOOO0O0oDO0DOoDUOoOoOOooODoOOOO.

o0, 0dooooooobooooooooo.ooooob, k00 «0oono

00000000 Hy(k,))OOODODDDOODO.DOO,A0D0«0DDDOO
a;+n a; +n+1 a; +n+2 a;+n+3 a; +2n —1
a;+11"] a+2 || @+3 || a+4 |7 a; +n

gooooo.ood
Hpi(n—1,n),Hp1(n—2,n—1),Hpa1(n—3,n—2),..., Hn-1(1,2)

D000000ie. ADORn—-100 ¢»'0000 n00000,0n-200
¢'0000 n-100000,0n-300¢'0000n-200000,
0100 ¢ !'000020000000(24)00 AD0O 00

a; +n+1
CL¢+3

a;+n—+2
ai+4

a; +n
ai+2

a; +2n — 2
a; +n

) Y AR

)

Hp—z2(n—1,n), Hp—2(n —2,n— 1), Hpn-2(n—3,n—2),..., Hpn-=2(2,3)

g

Ooooog A00 <00

a; +n a; +n a; +n a;+n—+1 a; +2n—3
ai—i-l ’ ai+2 ’ a,»+3 ’ CL1'+4 T a; +n
oo,000

Hyp-s(n—1,n), Hp-s(n —2,n — 1), Hp-s(n—3,n—2),...

Hy
Hypn-a(n —1,n), Hp-a(n —2,n — 1), Hpn-a(n —3,n —2),..., Hpn-1(4,5),

Hp-x(n—1,n),Hpnr(n—2,n—1),Hnr(n—3,n—2),...,Huwr(k k+1),

q q q

qu(n — 1,71)

ooo0,00 A00 00

(

a; +n
al—i—l

a; +n
(li+2

a; +mn
ai—i—S

a; +n
CLZ+4

a; +n

)
a; +n

Y Y PARER)

)
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gugbbbuodgbbboooobbbuooobbbooon.

)1§i,j§n
:det( (G Qayin )
(q; Q)aﬂrj(Q'Q) —Jj/ 1<ij<n
_ Hz 1(q @)a;4n de t( 1 )
HJ 1<q Q)n —j (Q§ Q)ai+j 1<i,j<n

a n 1
_ H (@ Do o <_)
(@ Qi (%Q)aﬁj 1<4,j<n
ooooo.

OO0 7.26000 lattice path method O OO 5.12 00O

3)\(17Qaq27"'7q 1>:det<[ )\—Z—i-]

ggo.
ggn

a; +n

det(A) = det ( 4
a; +J

)1<m<n

000,00 7.28-(ii), 00 7.27-(3ii) 000 6.4-(i),(i) 0000O0000.
0 7.29. A= (A1, Ag,..., A) € Par 0000

n+j—1
SSTab(A,{1,2,...,n})| = —_—
sstab 12l = T

()00 72600

b(A) [n+j — 1]

ggooood

SSTab(\, {1,2,....n})| = sx(1,1,...,1) = [] 2ol

gobooo.
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7.6 Cauchy identity

00000000000000000000000000000003,

00 7.30 (Cauchy identity cf.(7.44) in [3]). x1,%2, .., Tm, Y1, Y2, - -, Yn € {T €
Cilz| <1} 0000

1

SA(T1, T2, X)) AW Y255 Un) = e :
)\g;ar Hi:l Hj:l(l - xiyj)
000, Par: partition 00000000,
ooo
SA(I’l,[EQ, s 7xm70) = 5)\(.',1317272, S 7x’m)

ggbbobuoooobobbooooobb m=nU000000000.

O0000000.00 ZxZ0000 (a,b)<(¢,d)ea>c,b>d00000
[0 poset OO .

00 7.31. a = (a1, q,...,0q,,): strict partition®® 0000, Z x Z O subposet?”
P"(a), PO (a) O

PU(a) =0 {(6,5);i < j < oy +i},
PO(a): = Ul {(j,1);i < j < o +1i}

D0000. PYa)0 PY()000000 |a/+m 00000 poset 000
0 7.32.

P"((3,2,0)) = PY((3,2,0)) =

000 labeling 00O OOOO.
00 7.33. P7(a) O labeling wg), PO (a) O labeling w3 0
wO((,5) =Y an+2i—j,  wP(G)) =D ax—2i+j+m+1
k=1

k=i+1

oooooss,

35[3] 0 O RSK-algorithm 00 00 bijective proof 00000000

36ie. a; >ag> > am > 0.

3Te. Zx7Z 0O subset 0000 ZxZOOOOOOOODOO poset.

3800, (P,w)-partition 000 <, 00 <O000000 labeling 0000000 0O0.
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0 7.34.

1'5
4.3 2 1 6 2
7 16 B 7 3 1
(r) @
W20 = 8 , Wi32,0) = 8 U

gobbooogooon.

00 7.35. a = (ag,as,...,qp): strict partition, 0 < ky < --- < k,, OO0 0ODO
goooao.

(i)
ol _ 4= R det (¢ 1<ijom
D AT |
e AP (a),wl) i=1\D D
@((iri))=k; (i=1,2,...,m)
(ii)

ngl (01;1)+Z:’;1 kZ det(qa’bkj)

lol _
2 - 1 (4 @)

peA(PW (a),wih)
@((iri))=k; (i=1,2,...,m)

1<i,j<m

() () (V,E)O weight 0 00 51200000, MeN, M>m—10000

U; (0,k;) fori € {1,2,...,m},
v; = (o, M) forie{1,2,...,m},
u = (ug,ug, ..., Up),

v = (v1,02,...,0n)

0000 uld v O D-compatible O,

{p € AP (a),wi);p(z) < m (Vo € PU(a)), ¢((i,9) = ki (1 < i <m)}

(67

0 Pl(u,v) 0000000000000 O0O0ODOODOOOOODOOD?, lattice
path method DO OOOOOOOO.

(i)

g:{p € APV (a),wD);p((i,0) = ki (i =1,2,...,m)}
— {p € APV (), wi)ip((0,4) = ki (i=1,2,...,m)}

9(p)((1, 7)) = @((i, 7)) +i—J
¥000,e0 POOODOODODOODO ¢ =¢Xitkiwt(P) 00000000000 DOO.
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ggbobood,gugoobn

l9(0)| = |l + zj; (0‘; 1)

0000000ooooo, ()ooooooooog. [

0 7.36. a = (a1,q9,...,0), 8= (01,5,...,0m): strict partitions 0 000 O
ooooo.

" " [Ticicicm(@® —q*)(¢% — ¢%)
Yo det(q M) iciem det(¢MH ) 1< jam = 1 — gath;
0<k1 <ko<-<km [[-(1—¢ )

(") Z X Z O subposet P(«,5) O

ogooooo,
J\: parition s.t. P(\) = P(«, 3)

Ooo0%*. 000, P(A) O ghook length formula O O

ey

[Lcppy( — ")

Dot S O [T (1= ) (- 2 )
T2 (4 Qi (405, T =y (1 — gqoit Pt

qZ?; (@;‘1)4‘(?) H1§i<j§m(q06j _ qai)(qﬁj N qﬁi)

S T @ O @ a)s [T (0 = g ) (25)

00, ¢((i,)) =k (i=1,2,...,m) 000000000, w, 0w, wy 00O
0000 7300000

F(P(e,f),onia) = Y g ==NC > ) > ")

0k <z <-or<hm peA(P() (o) w{) veArP®(@)wl))
@((i,1))=k; (i=1,2,...,m) W((iyi))=k; (i=1,2,..., m)

F(P<a>ﬁ>7WMQ) =

m

_ Z g U5 det (g )1<ij<m det(q%%)1<i j<m
[T (4 @)a. (45 9)s,

0<ky<ka<--<km

(26)

00000 A= (a|f): Frobenius notation 000 .
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0o0 (25), (26) 00

q@) H1§i<j§m(qaj —q*)(¢% — ¢%)

D @ det(¢™ R ) 1< jam det(q™H ) 1< jam =

m — gitBi+1
0<k1 <ka<-<km Hz‘,j:l(l qeitPitt)

(27)
(27) 0000 3+10 0000000

" " [Ticicicm(@® —q*) (% — ¢%)
> det(q®)1cijem det (M) ijem = <]1§[m (L= qh)
0<ky <ko<-<km ij=1 q

(28)
0ooo00oo

[Ticicjem(q® — q*)(¢% — ¢%)

Z det(q*" ) 1<i jem det (7)) 1< jom =

0<ky <hy <o <k [T (1 = g2)
(29)
ooooo. ]
0736000000000000%.
O 7.37. 21, %2, ., Ty Y1, Y2, - - Ym €E{x € C; 2| <1} DO OO
. . i< Ty — X i — Yi
Z det($fj)1§i,j§m det(yf])lgi,jgm = Lhisicjem(®; ), y). (30)

m
0<k1 <ko<-+-<km Hi,j:l (1 - l’iyj)

00 7.30000 Jacobi-Trudi identity-(ii) (0 O 7.18-(ii)) 0 0 O O Schur function
gooboboooobobobuoooobobob,ov3rgobboooa. 0

ooooooooooo.
00 7.38 (Cauchy determinant identity). n>10000000000.

( 1 ) H1§i<j§n(xj - mi)(yj - 3/7;)
det [ —— = =
L =295 /) 1< j<n Hi,j:l(l — 1;Y;)

( 1 ) _ [icicion(@i — 2 (Y5 — vi)
1<i,j<n

Ti +Yj HZj:l (@i +y;)

00000 Dodgsond = Lewis CarrollD OO0 OO0 nOO0O0O0O0OOODO.

d0poDoD0oD00O0O0O0OoOoOooo
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oo 7.39 (DOngOH). n>2,n00000 A:(ai’j)lgid‘gn, 1 <51 <9<+ <
s,<n, 1<t <teo<---<t, <nUO0O0OO0

P = (s, )1<ij<r
gooooooooao.
det(A) det(A5075) = det(Ayymn=r) det(AyyhTom) —det (A5 75 ) det(Ays i =i™).
000,n=2000 det(Ay37n3)=1000.

yeeesN—2

0 740.n=2000

det (all a12> = det(a1) det(age) — det(aiz) det(ag;).

Q21 QA22
n=3000n=2000

a2 @ a a a a a a a a
11 12 11 13 11 13 11 12

det | ag; agy agz | det(asy) = det det —det det
Q21 Q22 asp ass a21 Q23 a31 Aa3z2

a31 aszz G33

O0,000000000000000 Cor737r00000DODOO.
ggbobooogbbobod.

od 7.41. 1'1,1‘2,...,[L’m,yl,yg,...,ymGCDDD.
i)m>2,-1<r<m-1000

m H;ilxi_l if r=—1,

X
> : =30 if0<r<m-2,
(-n)m™ 1t ifr=m-—1

4



00 Z k+1 r H (xj_xi)

H1<'L<]<m<$3 k:l 1<i<j<m
i,j#k

gob,0d0dob <00

( 7,717xl7 'L?"‘?xfl_2>

OmxmUdO0UO0O0U0O0UO0O0UO0Q0oOoOooooooogoooogoog.
(i) Jag, a1, ..., am—2 € Z{y1, Y2, - - -, Ym] S.t.

m

o T = mayy) = 23t + ao + arwg + -+ ooz 2+ (1) [ [ wa)ar

j=1
00000, ()00
m m m m
00 :Hl’;l —Hyl- = (1—Hq:iyi)Hx;1 =00
i=1 i=1 i=1 i=1
goooo.

(iii) Jay, ag,...,am_o € ZlT1,T9,.. ., Tsy ..., Tp] s.t.

H (1= 3ys) = 1+ arys + agy; + -+ + apmoy > + (1) e H%)y

1<i<m =1
i#s

ooooo, ()00

:xs_lﬁxi =00
i=1

goooao
O 737000 ODoOd0 nO00O0ooooooon.
m=1000
30)000 = M-~ =(30)000
(30) (;(Ilyl) 1— 210, (30)
SR
ogoooo.
m—-10000000000 mOOOOOOOOO (m>2).
(30) 00O
= ([zw) > (det(i)1<2]<mdet<yz )13z‘7j§m)
0<ky i=1 0<ky <o Zhim ey =0
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(y>20000 k0 k+k000000000DO)

1 m m |
1T v Z(—l)s+1 Z(_l)t—l-l Z det(z}7*" ) 1ismizs det(y) o
i=1Vi¥i ‘] t=1 0<ko<--<km <j< S
goboooogd
; 3 (=) i(—l)tﬂnli’z?m( = z3) [Dsisszn (y; = v2)
1-— H zyz t=1 Hli;:sm H1<J<m( — xiyj)
goooo

_ H1<z<]<m(xj y] yl i i m (1 - Syj) Hzm 1(1 - xzyt>
(1= ITZ zawe) H” (1= aiy;) = = (1 - xsyt H1<z<m (i = ) [Trizm (i = 9)

H1§i<j§m(xj - ﬂfi)(yj — Yi) i H}n:l(l - syj) T nggm (1- l’zyt)
[Tesism (2 — z5) < H1<z<m (i — y¢)

s=1 i;ﬁs

a (1- HZL TY;) H%:l(l — 73Y;)

Lem.7.41-(iii) O O

_ H1<z<g<m<xj — )y —yi) =y [ HJ 1 (1= 25y;)
(1 =T i) [T5= (1 — i) [Tisigm (zi = @)

Lem.7.41-(ii) O O

_ H1§i<j§m($j —x:)(y; — yi)
[1= (1 = ziyy)

gogb,uogooboboooagooobo. O
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7.7 multivaliable ¢-hook length formula

0000 g-hook length formula OO0 000000000 O0OO0OOOOOOOO
00000000000 oOoooOooe,

00 411)000oooooooooog.
00 7.42. \: partition, ¢ € A(P()\),w )DDDD

“"—qu

(i,5)EN
00O, (i,j)eA000n
Hy(i,5): = {(s,7) € \ji <spU{(i,t) € A;j <t}
qHA(i’j)i = H Qi—s
(s;t)EHN(4,7)
000, ¢y € A(P(M\),wy) O
eo((d,j)) =i—1

00ooo0
q¢0
>, 4= .1 gh@)
e APN) ) zext — d
0 7.43.0 = (2,2), 0 € AQ,7) 0000 ((1,1)) = a, 9((1,2)) = b, 9((2,1)) =
#((2,2)) =d 0D DT
a” = 599" 145 = ¢°1q5q,
H\(1,1) ={(1,1),(1,2),(2, 1)}, o0V = gqiq_1,
H,(1,2) = {(1,2),(2,2)}, q™ 2 = qyqp,
Hy\(2,1) ={(2,1),(2,2)}, ™ = g_yqo,
H)\<27 2) = {<27 2)}7 qH/\(272) = qo-

000 g*° =q1qo 00000,00 742000000

d-190
q° = ¢ g6t =
¢€A(1%,2)):) O<;<d g (1= qo)(1 = q-190)(1 = qoq1)(1 — q-1q0q1)

a<c<d

goo.
g,b0bougaobobo

> dTd =qa Y diadldl

0<a<b<d 0<a<b<c<ld
a<c<d
=qaq0 Y (0a0cda)*(09cqa)" (deda)” @i
0<a,b’,c,d'

_ 4d-190
(1 — qu@p9cqa) (1 — @qeqa)(1 — qeqa) (1 — qa)

“2Proctor 000000000, d-complete poset O ¢-hook length formula 00000000
000000o0o00,00000000D00000DOO00O0DoOoOOo0On
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O0000D00000,000000000000 hook length poset 000 00O
gdododooododouo. oo odododouoouoouoooo.
00 7.44 (hook length poset). P: poset 0000,
AP) = {p: P—>{0,1,2 St <y =) > e(y))
F(Pig): = > ¢
peA(P)

000%(le] =2 ,epe(@))
Jh: P —{1,2,...,} s.t.

1
[Loep(t = ¢"®)

000, PO hook length poset 00O O .

F(P;q) =

O 7.45. \: partition, (i,7),(s,t) eX 0000
(1,7) < (s,t) = i>s,j <t
doooono a0 peset OO, OO0
(1,1)
(2, . 2)
(3,2) = .3)

000, (11) D0 XA O hook length poset DO 0. OO d-complete poset 0 00O
O poset O hook length poset 000 0OOOOOOOOO.

o0, 00b0d0oooooooonooonod peset O oo,

00 7.46 (multivaliable hook length poset). Q: OO0 ODOO0OOOOO%*. P:
finite poset, g : P —-Q 00O OO

3H : P — {]] ¢":0 ng €{0,1,2,...}, > ny < +oo}
qeqQ q€eqQ

w(w — 1
= 2 1o " Lep(1— H))

pEA(P) zeP

000 P O multivaliable hook length poset (with ¢) DOOO0O0OOO.

s.t.

“3ie. A(P) O P-partition 00000
“O0oo Q={¢;i€z}u{p;i€ez} 0000000
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O 7.47.0 743 00
qo

goon

OO0O0O0D0O00d, PO multivaliable hook length poset with ¢ O 0O O .

OO0 poset 0O DOOOOOOO poset O cover relation D O OO0 O0OOOOO
0 poset DO O OO,

00 7.48. P: poset, z € P, Q: finite poset 0O00. PNQ=0000,000

posetp<g> nooooooo.

P(g) = PUQ as a set,

a§binP<g) & “a,be Pba<bin P, or “a,b€ Q,a <bin Q”,

or “a € Q,b€ Pyx <bin P*.

000, P: poset, x1,x9,...,2, € P, Q1,Q2,...,Q,: finite poset 0O 0O. PNQ; =

p ry o ... Ty —p T i) o Ty
@ Q2 ... @ Q1) \ Q2 Qr

goooo.
0 7.49.

gog



gogboooo.

00 7.50. P:multivaliable hook length poset with g, ¢ € Q, {z1,22,...,2,} =
{r e Pyg(x) =q} (i #z; it i #j), Q1,Qa,...,Q: hook length poset 00 0.

Q1 =|Qa] = =1Q)], QUQ; =0 (i #7),PNQ;i=0(i=1,2,...,7)
000

ry X2 ... Ty
P : hook length poset
(@1 Q... @)

gogo.

O 7.51.0 7490 PO
hook length poset 00 00 O
0oo0

O 74700 a,d 000 weigh
, Q1, Q2 O hook length poset O

pl@ d _
Q1 Q>
0 hook length poset 0 0O . O0OO O hook length
)

[HRSS
OO
00O
OO
B8
E
=
<
=0
&
=3
D

4 4
h:

1 1
OO00. 00000 poset O hook length poset.

O000000,0000 poset Qq,Qs,...,Q, 0 multivaliable hook length poset
with ¢g1,¢92,...,¢- 00000 HIEQigZ-(a:) = erngj(x) (1<4,j<r)0oon

O, 00000 poset 0 multivaliable hook length poset OO0 OO O OO OOO
oo.
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7.8 ¢20000000

oobod ebezdOOO

= [ally=r H = H

0 otherwise

if0<a<b,

gogb,bgggobboaogn.

27

od 7.52. m>2,a,b>0,0<r,s<m,(:=e= 0000
s b)
¢ ¢

b 7.53. 000 Prop.752000000.

(i)

ma —+r
mb -+ s

go,boggooboo.

(ma +r|e = [r]c.

(i)

(i) s>1000

(iv) r>0000
ma —+r
mb

() () (i)0000000000000000000,00000000000

1_szz+r_1_(Cm)agfr_1_cr_[r]
-¢  1-¢ 1-¢

[ma + )¢ =

[mal I Sl A S (™) [a]m
[mbly, 11—t 1—(tm™)  [b]m’




(iii) mae <mb+s 000000000 OODODOO. mea>mb+s00000,
s>100 e>b00000,00000w,v>10000

U _@ u—1
v, [v]¢ v—1},
gdooooooooooooo

ma
mb -+ s

[malfma — 1], ... [ma — mb+ 1],
[mb+ slgfmb+s—1];...[s + 1]

S

m(a — b)] '

t

000 ci=a—b(>1)0000

[m(a - b)] _ [mc]
° ¢ ° ¢
_ [mcl¢[me —1]¢ ... [mc—s+1];
[slels = ¢ [1e

mcleim(c —m) +m —1)c...[m(c —m)+m —s+ 1],
[slels = e~ [1]e

=0
noo,

[mal¢[ma —1¢...[ma —mb+ 1],

[mb + s]¢[mb+s —1]¢...[s+ 1]
00000000ooooo (), () 0Do0oo0D0ooooo.
(ivye<bOOOOOOOODD 00DOOOOODOOO,e>b00000000
gooobooobooo.»=000000,0000100D0O0O0DOODO,b-1
gobooboobobo,y0obooboob.0oboobon

ma+r|  [ma+rlmatr—1]...[ma+r—m+1]; {ma+r—m
mb | [mb)s[mb — 1];...[mb—m + 1]; mb—m t'

000 d:=a—-1,0:=b—-10000

[ma +rlima+r —1];...[ma+r —m+ 1},
[mb]i[mb—1];...[mb—m+ 1],
[ma + rlgma +r —1];...[ma + 1];[mal;jma — 1]; ... [ma +r —m + 1],
[mb]i[mb—1];...[mb—m+ 1],
[ma + rlgma +r — 1], ... [ma + 1];mal;jma’ +m — 1];jma’ +m — 2], ... [ma’ +r + 1],
[mb]i[mb +m — 1| [mb +m — 2], ... [mb + 1],

000 (i),3) 00

ma+r|¢fma+r—1]¢...[ma+r—m+1]; a

[mb]¢c[mb —1]¢...[mb—m + 1] b
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ggbobob,o0bobbodoodaob

ma-—+r a

b
¢

ma+r—m| _a|m(a—1)+r
bl mb-1)

_a a—1 _[(a
Cb\b—1) \b

¢
ooooo. O

gbooobgobd Prop.752000000.
Prop.7.52000 Casel. r <sO0O0O. Lemma 7.53-(iii) O O

mb mb—m

ma+r| [ma + r|¢[ma+r—1]¢...[ma+ 1] ma
mb+ s C_ [mb+ sl¢imb+s—1]¢...[mb+s—r+1]c [mb+s—r :
=0
-11.6)
s \b)
¢
Case 2. r > s 000. Lemma 7.53-(i),(iv) O O
ma+r|  ma+rlma+r—1c...ima+r—s+1]c |mat+r—s
mb+s<_’ [mb + s]c[mb+s —1]¢...[mb+ 1] mb .

B [rlelr —1¢c...[r—s+1] [a
o slels =1 1) (b>

116

00000000 O00oo. O
0,000 1<q,b00000

-2
b, Bl [b-1)

D00000000,000000000 me+r000000000O0O0O0OO
00o0oO0DO0O0O0.
017.m>2,a,b>0,0<rs<m,(=em,1<k<mO000
ma—+r
mb+ s
Ck

ooooooooooo
000 Mathematica Programing:
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gbinfa_,b_,q_1:=0 /; a<b;

gbinfla_,a_,q_]:=1;

gbinla_,b_,q_]:=1 /; b==0;

gbinf[a_,b_,q_] :=Expand[gbin[a-1,b-1,q9]l+q b*gbin[a-1,b,ql] /; a>b && b>0;
Z[m_,k_] :=Exp[2*Pi*I/m] "k;

tes[m_,k_,n_]:=

Do[Print["(",a,",",b,")=", Simplify[qgbin[a,b,Z[m,k]]1]],{a,0,n},{b,0,a}];

goon
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